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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  دوازدهمسنجش 

)16/02/1401(  
 )دوازدهم( جربيتلوم ع  

 

  

  :باشد نتي زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينتر آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

14از  12ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

 /  
چـه بلنـد و    

 -ي سـازند    

كنـد؛    مـي 
مثيـل نيـز   

ationgroup

) /قرار - سكون  - 
ويژگـي آنچ - راز 

هـاي آهنـي لقه
  ) فرشته - 

  . عني است

  .ت كاربرد دارد

مصراع اول ذكر
بيه و تمدة تش ـ

.  

/1401(  

  .انمان

-آرامش (مأنينه 
زماني در(آزگار  

 جنگي كه از حل
آور پيام  فرشتة(

مع ة يازدهم، هم

  .ت
  . ست

اميد در بيت -2

مثالي در م» ست
دبي كه دربردارند

).ستعاره دانست

/16/02وبت دوم 

خا چيز، بي بي  ر،

طم.) / سر بپيچند
) /شفاعت - ري 

جامة(درع ) / ر
(سروش ) / يلت

مين واژه در پاية

  .است 

  حور ←

ستحسن تعليل ا
آميز اس ، اغراق»

عطر  -1 معني 

 را افشا كرده اس
اين آراية اد »ود

را فقط اس  »راز -

2  

جامع نو(م تجربي 

كنايه از فقير: ل

اي كه به دور س ه
گر ميانجي - گري 

متحير -رگشته 
فضي -لياقت  - 
با هم» پيمودن -

)جِ جاذب(» ب

←هور * هليز 

بيت فاقد ح* ه 
»وزن در پيراهن

به دو» بو«  :هام

دن اين راز، آن
شو  بوي گل مي

-برگ گل «وان 

ارسي 

ش دوازدهم؛ علوم

:   
جل آسمان) 2كي 
 (  

پارچه - عمامه  - 
خواهشگر(  مردي

سر(خيره ) / ك
شايستگي -داد 

-طي كردن «ي 

جواذ«صلاح آن 

  ذميم ← 

ده ←دحليز * 

نگا -از از مرگ 
هزار سو«* اس 

ايه* صبا  -س 

  .شده است
ن در مخفي كرد
ب، باعث افشاي

تو مي: توجه(» ز
  .ز را افشا كرد

 فا

سنجش

:ها ه و اصلاح آن
ابل غش و ناپاك
ن درخت و گياه

   : از
-سربند (دستار  
پايم) / دشمن - ه 

   :هر يك
هولنا -غرّنده  -
استعد(هنر ) / ر

وازدهم به معاني

و اص» جوازب«خ 

  : هر يك
زميم  *غازي  

  : ها ن
*سميعي  ←ي 

  :شده
ترتيب مجا به»  

سوزن به الما - 

چشم نرگس -ين 

   :ر بيت
ع دوم تشبيه ش

سعي من«ثبات 
جاب زيبايي و اع

  .شود ميده مي
را -گل  -گ گل 

سيار من، اين راز

    
 

 .رست است

ست در هر گزينه
لص، سنجه، مقا
شاندن و كاشتن

 .رست است

اند ها عبارت واژه
) /شمنديهو -  

بدخواه - انديش 
  .)آيد ظر مي

 .رست است

رست و اصلاح ه
-خروشنده  -ب 
وزير -مشاور (ور 

در پاية دو» ردن
 .رست است

 در گزينة پاسخ
 .رست است

لايي و اصلاح ه
←قاضي * ت 

 .رست است

لايي و اصلاح آن
صميعي* نكهت 

 .رست است

 .رست است

شد هاي خواسته ه
»چشم -خون « 
تعلطف به خل 

  تناقض  -جاز 
عارض نسري: شي

 .رست است

هاي موجود در ه
راع اول به مصراع

شاعر براي ا: له
هاي گل در رگ

نام  »لوب معادله
برگ«: بخشي ن

تار و پوشش بس

www.sanjeshse

  
  
  
در 3گزينه  

موارد نادرست
خال: عيار) 1
نش(غرَسْ ) 4
در 4گزينه  

همة معاني و
زيركي(دها 

بدا(بدسگال 
طولاني به نظ

در 2گزينه  
هاي ناد واژه

مهيب(دمان 
دستو) / زره

پرس«: توجه
در 1گزينه  

غلط املايي
در 4گزينه  

هاي املا غلط
زلّت ←ذلّت 

در 2گزينه  
هاي املا غلط

ن ←نكحت 
در 3گزينه  
در 1گزينه  

بررسي آرايه
:مجاز -الف
 :تشبيه -ب
فاقد مج -ج
بخش جان -د
در 4گزينه  

بررسي آرايه
مصر  :تشبيه

اسلوب معاد
گلبر«اينكه 

اسل«هست، 
استعاره، جان

استت: تناقض

erv.ir
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دلـم  . (ـت  

ر خـاك و    

  ».ت
يال زلف تو 

ف اضـافه و   

» پو«براين 

ationgroup

  .است

هـايم اسـ  نَفـَس 

بب كشـتار و د

اليه است ت مضاف
خيا -اليه  مضاف

حـرف  :ز پـي   *   

است؛ بنابر) ركب

/1401(  

صراع اول آمده ا
  .ارد

  ن
ر لابلاي كمند

 

كند، سـب كت مي
  .دارد ي

بلند كه صفت«جز 
اليه م مضاف: لف

ذرا بـه مسـند

مر -وندي (مل 

/16/02وبت دوم 

  .ست

ان، مثالي در مص
ر بيت كاربرد دا

تعاره از زيبارويا
م، اسارت آن د

 .ن تعليل است
  . تعليل است

سير درست حرك
ستي برحذر مي

اليه ف  

ج اليه، به ه مضاف
زل ←ل زلف تو 

فعل اسنادي گذ 

  .ي گرفته است

يك واژة كام» پو

3  

جامع نو(م تجربي 

  . ت

  .بخشد ي مي
تعبير شده اس  »ب
.  

جازات گردنكشا
م باز و گشاده در

است  »بتان« -ند 
هاي دلم علّت ناله
   ).ن است

 استعاره و حسن
بيت فاقد حسن

تير كه در مس : ل
ا از راستي و درس

مضاف اليه مضاف

اليه همه مضاف) ر
پختن خيال ← 

اليه  مضاف  

»گشت«* سند 

 معناي جديدي

وپ تك«* .  است

ش دوازدهم؛ علوم

است»  كردن راز

دهد و زندگي مي
سيلاب«يزي به 
است»  و مردن

قش تقدير در مج
چشم -2شاهين 

 و تشخيص دارن
ع: حسن تعليل 

م زلف زيبارويان
بيت فاقد* به 

ب * تعاره از دل 
حسن تعليل*  

ادبي مخاطب را

   :ه
مض): زر خويش را

اليه مضاف  
جايي ضمير جابه

لف تو را پختن
صفت: هر ← ي

 به مفعول و مس

   :اه واژه  انة
رده است و هم

  .اند ر شده

آمده» اندر«ن 

  .وف است

سنجش

افشا«كنايه از   
  . ست

 
مي جلّاد، جان م

آمي طور اغراق به 
كشتار«مجاز از 

براي اثبات نق  )ف
ش -1 دو معني 

   :شده
استعاره»  نَفَس

) *شبيه پنهان
ه چون اسير دام

دل به كعب -ينه 
است» خزانه«: ره
گوش هوش  :ره

عر با يك دليل ا

ها در هر گزينه ن
عيار ز: ك اضافه

اليه م مضاف): تو
ج  :نعل مركبش( 

خيال زل: ف است
كار هر خامي - ه 

ل اسنادي گذرا
  .ي است

 وضعيت چهارگا
 خود را حفظ كر
متروك و مهجور

  .افته است

حرف اضافه كهن

ظي و فعل محذو

    
 

»پرده كردن راز
هاي ديگر اس رايه

 .رست است

 :هاي هر بيت ه
رحم بي) ب(يت 
»اشك«) ج(ت 
م» خون«) د(ت 

الف(له در بيت 
به  »باز«) هـ(ت 

 .رست است

شد هاي خواسته ه
كمد -دل «  :ها

تش( بتان به دام 
نالد و نه ست مي

دل به مخزن كي
استعا* نقد دل 
استعار* نيِ تير 
شاعلذا . ن است

 .رست است

 وابسته و نوع آن
فك  »را«(خويش 

كوي وصل ت(تو 
(ش  - مركب  -  

ك اضافه محذوف
اليه  فاليه مضاف

 .رست است

   :ي نكات
فعل» ديد«: كور
گروه متممي» ت

 .رست است

گزينه به جهت
هم معناي قديم
م  :ستوان، درزي

تحول معنايي يا
 .رست است

   :د هر گزينه
همراه ح» وپو تك
  .ست

دو تلفّظ قد واژة 

www.sanjeshse

پر بي«  :كنايه
بيت فاقد آر

در 2گزينه  .
توضيح آرايه
تناقض در بي
اغراق در بيت
مجاز در بيت

ب معاداسلو
ايهام در بيت

در 1گزينه  .
بررسي آرايه

ه استعاره  )1
زلف  :تشبيه

چون زنده اس
د: تشبيه) 2
نق: تشبيه  )3
ني  :تشبيه) 4

خون غلتيدن
در 3گزينه  .1

هاي وابسته
خ -  حشر) 1
ت -وصل ) 2
بلند - او ) 3
فك »را«) 4

مضاف: تو ←
در 4گزينه  .1

توضيح بعضي
در بيت مذك

رفع خجالت«
در 1گزينه  .1

بررسي هر گ
هم:  ركاب  )1
برگس) 3و  2
ت  :دبيران  )4

در 3گزينه  .1
بررسي موارد

ت«متمم ) 1
معطوف نيس

رباعي فا) 2

erv.ir
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انـد؛   ه شده

خـود در ره     

  .است  

   

اثربخشـي  «

 از صـفات  

ا و مفهـوم     

و  مده است

خداونـد بـر      

عـدم   -ت     

  .است» شم

ationgroup

وة بلاغي سروده

ري بـه جـاي خ

  ).ست

»ي دشمن برتر

.كند را بيان مي 

«نـة پاسـخ بـه    

ون آمدن سالك

 در ايجـاد معنـا

به يك معنا آم» 

  ).است» 

ـوق خواسـت خ

صـواب و مصـلحت

چش - بصر «عني 

/1401(  

بيت دوم به شيو

دگـر«يـت دوم  

ول مقدم شده اس

سليم در برابر قوا

  . شته باشد

 »عشق و عقل« 

 است و در گزينـ

و فنا، يعني بيرو

ي است، بلكـه

»دار«(ف است 

» حساب نياورد

و برتـري و تفـ 

ير در جهـت ص

  .كند ده مي

زينة پاسخ به مع

/16/02وبت دوم 

پاياني ب  و جملة

 آخرين جملة بي

مسند بر مفعو( 

  ).ست

  ).م شده است

توصيه به تس«ن، 

خود را پنهان داش

ه به نوعي تقابل

تأكيد شده» س

صاف وادي فقر و

هاي بديع لفظي ه

گزينه، بيت مرد
  .د

به -شاهده نكرد 

)تقـدير (  الهـي   

تـدبي -فـرينش   

نندگان را مشاهد

و در گز» ه كردن

4  

جامع نو(م تجربي 

ري هستند و د

و) با مسند(ي 
  )فعل  : سازد

گفتـــناز  ــن
    مفعول         متمم 

ل مقدم شده اس

 بر مفعول مقدم

 مفهوم متضاّد آن

مني كه كينة خ

كه» .ت دور شدم

ت از هواي نفس

از اوص. (است» ق

نها يكي از آرايه

 پاسخ؛ در اين گ
وع جناس ندارند

مش«معناي  ب به

سـت و مشـيت

گاه عميـق در آف

بين   را و او همة

نگاه - نظر  - ستن 

ش دوازدهم؛ علوم

مضارع اخبا» زد

سه جزئي اسنادي
قربان. (ل است

 
  )ة عادي بيان

  دي
تــــ زن خــالي
ي اسناد فعل   ي   مسند 

فعل بر مفعول( ي
  ي 

متمم( دان ــر
  فعل اسنادي    ند 

و»  عليه دشمن

هيز از خشم دشم

، از عقل و عافيت

عيتمل و عدم تب

در وجود معشوق

تن اس همسان نه

جز گزينة د، به
ه و زنده هيچ نو

ترتيب ل و دوم به

ت افراد به خواس

تدبر و نگ  :ست از

كنند او رك نمي

نگريست - مشاهده 

سنجش

ساز آرد، مي مي «
  .شده است 

س» نكوست«ت 
ه جزئي با مفعول

  :راع اول ابيات
شيوة( بياريد هرد

   فعل غير اسنا
خ نيســـت ـون
فعل غير اسنادي     ستگي

رنگ دويي ام ينه
گروه متممي  گروه مفعولي

زهــ آن ــــــد
مسن  غير اسنادي مفعول  

به خشم انقلابي
  :رتيب

پرهي -با دشمن  

د عشق محبوب،

اخلاص در عم« 
  . است

فناي عاشق د« 
  ) مطلق

ويژه جنا ناس به
  .ند

ي جناس هستند
مات قافية پاينده

در مصراع اول» 

رضايت«نة پاسخ 
 «  

رتيب عبارت اس
 ب

رديدگان د: سخ

م - ديدن «عناي 

    
 

«به معني   »ازد
جمله فعل مقدم

بيت نخست  جملة
نيز سه» ن سازد

 .رست است

ها در مصر ش واژه
 آن يار سفر كر
ه مفعولي       

چــــ ها ن وصف
پيوند وابس      گروه نهادي 

آييبر  بست ستي
فعل غير اسنادي  گ     ي  

دهـ قندي تو را 
فعل    مفعول        متمم 

 .رست است

توصيه به«سؤال، 
تر هاي ديگر به ه

نفي صلح -يي 
 .رست است

با وجود«: ه پاسخ
 .رست است

ت غير پاسخ بر
اشاره شده» انه

 .رست است

ت گزينه پاسخ
تي او در هست

 .استرست 

هاي داراي جن ه
كن ك شاياني مي

تمام ابيات داراي
و كلم  )يف است

»نديد«گزينة دو 
 .رست است

ت سؤال و گزين
.است ها ي انسان

تر هاي ديگر به ه
ي در فراق محبو
 .رست است

شريفة گزينة پاس
 .رست است

به مع» ديدار«ت 

www.sanjeshse

آرد، سا«) 3
در هر دو جم

آخرين ج) 4
دوست قربان

در 2گزينه  .1
بررسي نقش

خاك ره  )1
گروه         

اينرا  تو) 2
متمم          گ      

وهم هس) 3
گروه نهادي           

گـــــر) 4
گيپيوند وابست     

در 4گزينه  .1
مفهوم بيت س
مفهوم گزينه
ذم زهد رياي

در 3گزينه  .1
مفهوم گزينه

در 2گزينه  .1
در همة ابيات
مناجات شبا

در 1گزينه  .2
مفهوم درست
خود و نيست

در 4گزينه  .2
بررسي قافيه
مطلوب كمك

ها در ت قافيه
بنابراين رديف

در گ: توجه(
در 1گزينه  .2

معناي عبارت
انديشي چاره

مفهوم گزينه
انديشي چاره

در 3گزينه  .2
معناي آية ش

در 4گزينه  .2
در تمام ابيات

erv.ir
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  )30 صفحه

  )61فحه 

 سـه هـزار     
 ني ــتگاه ا 

 ارتفاعـات  
 ي همكـار  

در صـنعت  
ت سوغات و 

مناسـب   ن

ationgroup

  . است  »ق

  )24 حه

ص 11و عربي 15

 )3صفحه 

صف12عربي ( ود

ت عمـر آن تـا
خاسـ. دارد يـال   

در دهنـده  ميـوه 
برداشـتهـاي     

د .شـود  ار مـي  
 زيرا در ساخت

دني ـو از چ ميكن

/1401(  

وجه به غير حق

   )24و2فحه 

2(  

صفح 10عربي (

5 صفحه 12ربي 

  )48و  

ص11عربي ( ست

استفاده شو ي،ه

  .)66 صفحه

ممكن است يگاه
ر برابـر خشكسـ

مان درخت ـ ـرور 
رسـد، فصـل مي

آشـكا ،ـد اسـت  
 برخوردار است،

ك ديرا تجد تون
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 داشتن دل از تو

، صف10عربي (ن 

24 صفحه 10ي 

( زمان ،تمام )4

عر(ي مايهواپ )4

36 صفحه 10 

حرام شده اس) 3

ماه ،ساخت ) 4

ص 11و عربي  5

(   

كند و گ عمر مي
در مقاومـت د ي

سـو  افتهيترش 
فرا م تونيشت ز

درآمـ يـع اصـل   
ز اهميت بالايي
تيت از درخت ز

  !گ است
 !است اديخت ز

ن

5  

جامع نو(م تجربي 

ه به حق و نگاه

، شهرمانرنديگ ي

عربي( جلو برود 

4  ديب خورش

 4

يعرب( مزيستي

3 م است

 4

58و  62و 3: حه

) 59ص11عربي

از هزار سال ع ش
يادي ـز ييتوانـا 

طق مرتفع گست
پس فصل برداش

كـه منبـ تونيز
 چوب زيتون از

مراقبت ديرمان با

  ) متن
اش بزرگ ن تنه

ن قطر تنه درخ

ي، زبان قرآن

ش دوازدهم؛ علوم

هكمال توجه بند

جشن مي )4و) 

، لياتومب) 4   

غروب ،شاهدش) 

 رفتم ي،جنگل )

، همبرگزار شد )

در اسلام حرام) 

 كبد نهنگ )

صفح 12يعرب( 

ع. (ما خير است

  كنَّ لعلّ  )4

شياست كه بل 
و ت ميهاي ضخ گ

ها و مناط  ر دشت
دارد، سپ افتهي ن
در روغن ز يصاد

شود و تفاده مي
در كشور تونيز 

طبق(شود؟   مي
چو )2  !د

چو) 4  

  

 عربي

سنجش

ك«به معني » ت

 1(
 
حركت كرد) 3 

 3(

)2  مي كرد

  4(

 2(

  3(

!ديينما ياري را

يد و آن براى شم

4  آبائكم، كم

،كهنسالسبز  شه
هاي بلند، برگ ه

ت، كشت آن در
سازمان ي نگهبان
اقتص تي و اهم

و صادرات استي 
ديتول شيافزا ي

مد  ر نظر گرفته
كنند ل عمر مي

!ال قدمت دارد

...زيتون نيست 

    
 

 .رست است
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  .رست است
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  .رست است
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شيهم ياهيگ ن
شهي، ريابد شيا
است يريگرمس ه

به ازين تونيت ز
كند ا آشكار مي

ي، مصرف داخلي
يبرا .شود ده مي

  .مي
   .رست است
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 .رست است
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4 (  

  دهم
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  !گرم دارند

  »عيون

(  

)56و  44و 27 

4رد گزينه(!هيم

  ب دوازدهم 
كتاب د 15حه 
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گ يكه هوا يشت

  دان

ع» «دموعا«: 4

)60صفحه  10 

و 19 صفحه 11

  ) 61و  6

د قرار مي ريصاو

كتاب 2صفحه . ت
صفح. لهو كند ي
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در مناطق دش) 4

   »نتشرت

له حرفان زائد) 4

4گزينه /  لرياح

و عربي 61و  4

1عربي. (»وزّع -

 )10و 9و  8ه 

60: صفحه 10ي 

تص رهيو ذخ يور
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 و قدرت او است
يرا سرگرم كارها
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جامع نو(م تجربي 
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ابـراز   شـتر 
 يكـه بـرا   
 ـ هـم    يزدن

خـاطر   ان ـ
مـرا بـه آن   

اكرم  امبري

تفكـر   زي ـچ 

خود  اني

 نشين آفر

 خداونـد و       
 تي ـن حما 

لقـُونَ إِلَـيْهِمْ 

ا بِمَـا أُنْـزِلَ 
   »لاً بَعِيدًا

نْيَا وَالآْخِـرَةَ 

ـزم و اراده  

قلـبش بـر   

  اب دهم 

ationgroup

شيخـود را ب  يگ 
خواهد يداوند م

به مرا چشم گاه چ

  دهم 
نـيبـا اطم  وانـد 

م يزنـدگ  امي ـا 

يپ. ... استهنگ 
   ازدهميتاب 

در همـه چ«: ت

يسود و ز اريخت

حق بودن» .ميد

كـه نسـبت بـه
ن و مستضـعفان
كُمْ أَوْلِيَـاءَ تُلْ عَـدُوَّ

وامُـونَ أَنَّهـُمْ آمَنُـ
نْ يُضِلَّهُمْ ضَلاَلاً

هِ خَسِـرَ الـدُّنْجْهِـ

از عـ ني ـن كـه ا 

حكمت از ق يها

كتا 42صفحه  » 
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و بنـد يناتوان و
عاجزانه از خد ي

چيه ايخدا«ند؛ 

كتاب دوازد 20 
تو يسـت كـه م ـ   

ايخدا«كه  واند

انند دانش و فره
كت 25صفحه » 
تفرمـوده اس ـ ) ص

ا يكه حت ديا ته

 حق خلق نكرد

بـا آنـان ك. رديذ 
داوند از محرومان

وَعَ خِـذُوا عَـدُوِّي

 إِلَـى الَّـذِينَ يَزْعُمُ
رِيدُ الشَّيْطَانُ أَنْ

ٌ انْقَلَـبَ عَلَـى وَج

صبر كن رسد يم
  ب دوازدهم 

ه م دهد، چشمه

ونَلا هُمْ يَحْزَنُ وَ 

/16/02وبت دوم 

احساس و شتريب
ياله شگاهي در پ

 خود واگذار نكن

صفحه. است زي
و كدام هـدف اس

خو يدعا را م ني
  م

 مربوط به آن ما
.ميين سخن بگو

ص(اكـرم   امبري

گرفت يسرپرستان

ها را جز به آن 
  اب دهم 

پـذ يده است نم
بنا به فرمان خد
ذِينَ آمَنُـوا لاَ تَتَّخ

   
أَلَـمْ تـَرَ«. ... ت  

يُرنْ يَكْفُرُوا بِهِ وَ 

نْ أَصَـابَتْهُ فِتْنَـةٌ

يبه تو م ريمس ن
كتاب 44صفحه 

خدا انجام يه برا

لا خَوْفٌ عَلَيْهِمْ وَ

7  

جامع نو(م تجربي 

به او را ب ازيد، ن
 و منزلت خود

و او را به حال د

ين يها رب هست
و كند يم يزندگ
يا وستهيپ) ع(د 
ازدهميكتاب  13

و امور شهيد ان
ه اندازه عقلشان

يرو پ نيرو هم ن
  ب دوازدهم 

از او س ريغ ايو آ

.ميديافرين چهي
كتا 15صفحه . 

حق حكومت نداد
ب. كند يمبارزه م

يَـا أَيُّهَـا الَّـذِ«: ود
كتاب دوازدهم 

انان حـرام اسـت
وتِ وَقَدْ أُمِرُوا أَن

ر اطْمَـأَنَّ بِـهِ وَإِن

ناي در آنچه بر ؛
ص.  او برتر است

خود را خالصانه 

هُمْ عِنْدَ رَبِّهِمْ وَ لا

ش دوازدهم؛ علوم

شود شتري خدا ب
ما با آن مقام ي
رديرا از او نگ ش

   دوازدهم

جهان است، تنه 
چه ز يبداند برا

خاطر امام سجا 
3صفحه » .يا ده

فكر و يجي تدر
كه با مردم به مي
نياز هم. ميابي 

كتاب 13صفحه 

بگو. بگو خداست

يهاست را به باز
هاست خلقت آن

ها حق داوند به آن
با ظالمان م. كند
كه فرمو دهد يم

35صفحه  »..
بر مسلما يو ي

كمُوا إِلَى الطَّاغُو

ـإِنْ أَصَـابَهُ خَيْـرٌ
  ب دوازدهم

»نْ عَزْمِ الأُْمُورِ 
مؤمن از عمل ت

يكارهاهل روز 
  ب دوازدهم 

صالِحاً فَلَهُمْ أَجْرُهُ

سنجش

اش با د و رابطه
يگرام امبريكه پ

خودشمت خاص 
كتاب 11و  10

يق مالك و ول
بد خواهد يسان م

نيبه هم. ... دي
ديآن آفر يرا برا

متعدد، رشد ان
يا مأمور شده ران
خدا دست يست

ص» .دي تفكر نكن

ب ست؟يك نيزم
   ب دوازدهم

ه آن ني آنچه ب
هدفدار بودن خ 

را كه خد يكسان
كن ينم يدوست د

اوند گوش فرا م
.كُمْ مِنَ الْحَقِّ 
ي انجام دستورها
ريدُونَ أَنْ يَتَحَاكَم

هَ عَلَـى حَـرْفٍ فَـ
كتاب 34 صفحه 

ابَكَ إِنَّ ذَلِكَ مِنْ
تين - تاب دهم

هر كس چه«: د
كتاب 47صفحه  

الآْخِرِ وَ عَمِلَ ص

    
 

 .رست است

ت انسان به خود
است ك نيهم ي

هم لطف و رحمت
صفحه » .مگذار

 .رست است

خداوند تنها خالق
انس -ي ف زندگ

يرا صرف آن نما
صاص بده كه مر

 .رست است

امبرايفرستادن پ
امبريما پ«: ديما
سيبه ذات و چ م

در ذات خداوند
 .رست است

ها و ز گار آسمان
كتاب 22صفحه  

و نيها و زم ن
يبه معنا ني زم

 .رست است

حكومت كس يدي
ورزند يم يشمن
سخن خد نيه ا

 كَفَرُوا بِمَا جَاءَك
ومت طاغوت و
زِلَ مِنْ قَبْلِكَ يُرِي

  ازدهميكتاب 
 .رست است

مَنْ يَعْبُـدُ اللَّـهَسِ 
»خُسْرَانُ الْمُبِينُ 
 .رست است

مَا أَصَارْ عَلَى 
كت 99صفحه . ت

 .رست است

ديفرما يم) ص( 
».خواهد شد ي

نَ بِاللَّهِ وَ الْيَوْمِ ا
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ل س كـورد 

 كوكـاران ين  

  هم 

خود گردد  

. كنـد  يم ـ 
 كنـد؛  يم ـ 

و نـه بـه    ه

در حال  ي
  دهم 

وارد  رادي ـ ا     
 اي ـداد؟ آ م

ـت و خـدا     

حضـرت  . م
  » .ن

ationgroup

  ب دهم

 اوست و هر كس

يخداونـد بـا ن ت 

كتاب ده 86حه 

فتهيو ش فتهير
   دوازدهم 

ليسـنات تبـد    
لي حسنات تبد

دهيشـن  يوش ـ گ

يرا بر لبه پرتگاه
كتاب دوازد 95 

دلانـه خداونـد
ميقـرار خـواه   ن 

شـما بـد اسـ ي

مي حـرام نگـرد  
س تجارت كردن

/1401(  

كتاب 54صفحه  

ت، به سود خود

قـتيو در حق مي

صفح» .شت است

مردم فر شيستا
كتاب 73صفحه 

ناهـان را بـه حس
اهان آنان را به ح

و نه دهيد يشم

خود ر يكه بنا 
صفحه» .كند ي

د، بـر نظـام عاد
سـانكي نير زم ـ 

  ب دوازدهم

يو آن برا ديدار ي

تا گرفتار كسب 
تجارت، سپس ي

/16/02وبت دوم 

.است ي احتمال

گشت نايس كه ب
  

يكن ـ يم تي هدا

از بهش ييها  باغ

غرور سازد و با س
ص» .نكرده است

گن د،يايال آن ب
هد، خداوند گنا

ام كه نه چش رده

يكس اير است 
ينم تيان را هدا

مظلوم را بسـتاند
 با مفسـدان در

  هم 

كتا 99صفحه » 

يرا دوست م ي

ميرت آشنا شو
يمسائل شرع ير

8  

جامع نو(م تجربي 

ط به دفاع ضرر

ست؛ پس هر كس
 

خود يها به راه

ها آن يبرا. خشد

خدا او را مغ يش
ن شيحان و آزما

به دنبا زيصالح ن
ل صالح انجام د

  وازدهم

كر رهيذخ ييها
   

خدا نهاده بهتر ي
ستمكارا د گروه

برساند و حق م 
اند انجام داده ته

كتاب ده 57حه 

».ناپسند است ي

يزيست و بسا چ

با احكام تجار دي
ريادگياول ! انان

ش دوازدهم؛ علوم

پاسخ مربوط نهيز

گارتان آمده است
 تاب دوازدهم 

ها را ب  حتماً آن

بخش ها سود ه آن

  . طالعه شود

پوش ر كند و پرده
مهلت داده، امتح

و عمل ص ماني ا
آورد و عمل مان
كتاب دو 83حه 

زيچ كوكارمين ن
كتاب دوازدهم 

يو خشنود يله
و خداوند افتد يم

اش يجازات واقع
ستيشا ي كارها

صفح» .داد ميه

يزشت و راه ار

ما خوب اسش ي
  ب دوازدهم 

يكار و تجارت با
 تاجران و بازرگا

 

سنجش

گز. مطالعه شود

 از جانب پرورد
كتا 55صفحه » 

د و تلاش كنند،
  وازدهم 

به انيراستگو يت

تاب دوازدهم مط

را گرفتار ي كس
كه به او م يكس

بلكه اگر كند، ي
ميبازگردد و اكه 
صفح» .است نبا

بندگان يبرا«: د
95صفحه » .ت

اله يتقوا هي بر پا
تش دوزخ فرو م
ه ظالم را به مج

آورده و مانيه ا
قرار خواه دكاران

ايبس يآن عمل اً

و آن برا ديدار ي
كتاب 97صفحه  

رام در كسب و ك
گروه يا«: ديما
  م 

 .م مطالعه شود

    
 

 .رست است

كتاب دوازدهم م
 .رست است

روشن ليكه دلا
».خود اوست ان

 .رست است

 در راه ما جهاد
كتاب دو 65حه 
است كه راست ي

 .رست است

كت 72تا صفحه 
 .رست است

خدا ياپيسان پ
را همانند ك كس

 .رست است

ي گناه را پاك م
ك يكس«: ديفرما

 آمرزنده و مهرب
 .رست است

ديفرما يم امبريپ
خطور كرده است 

 .رست است

كار خود را ادي
ته و با آن در آت

نباشد كه يگري
ها را كه ما آن اي

دنند ناپاكان و ب
 .رست است

قطعاً د؛ينشو ك
 .رست است

يرا خوش نم ي
».ديدان يشما نم

 .رست است

با حلال و حر ي
فرم يباره م ني ا
كتاب دوازدهم 

 .رست است

كتاب دوازدهم 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
ك 54صفحه 

در 1گزينه  .6
ك يراست به«

ايگردد، به ز
در 4گزينه  .6

كه يكسان«
صفح» .است

يروز امروز«
در 1گزينه  .6

ت 65صفحه 
در 4گزينه  .6

بسا احس چه«
ك چيخدا ه و

در 2گزينه  .6
تنها  توبه نه

ف يخداوند م
خداوند رايز

در 3گزينه  .6
يخداوند به پ

يذهن كس
در 2گزينه  .6

يآنكه بن ايآ«
سقوط ساخت

جهان د اگر
يآ« شود؛ يم

را ما نيمتق
در 4گزينه  .6

كيبه زنا نزد«
در 1گزينه  .6

زيو بسا چ«
و ش داند يم

در 2گزينه  .7
ييآشنا يبرا
در) ع( يعل

103صفحه 
در 3گزينه  .7

109صفحه 
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آوردن بـه   

  . ت

ن خداونـد     

. سـت ين ن   
افكنـد، از   

  وازدهم

 ـ   ياو پ ـ ين
صـفحات  . 

 يقيطر و به
دچار  قيم

 زي ـل در غرا
 و از عـالم     

دور  ه و بـه   
عشـق بـه    

ت سرشـار  

كـه   يمعن ـ
 است، نـه  

ationgroup

  ب دوازدهم

يو رو يپرسـت 

ه وارد كرده است

  كتاب دهم  
 فرامـوش كـردن

جـز خـود انسـان
هيوجـود او سـا  

كتاب د 66حه 

، به انـدوه درونـ
.ميكن ـ يحس م

و يصورت منطق
عم يا گونه را به ر

اعتدال جادي به ا
خواهـد داشـت

سـان خودباختـه
ري ـنظ اتي ـح ي

و محبت يقي حق

م نيبـد . داسـت  
را كه انكار كرده

/1401(  

كتاب 115صفحه 

پ و بـت  ياسـتان     

را به نهاد خانواد

33 صفحه. ست
گفـت تـوان  يم

ج يزياتوانند، چ
در و هـا  يدخواه

صفح. ها است دن

فرد يلات خارج
ح ميشاهده مستق

  دهم 

ص به) قاد به خدا
گريمسائل د يم

نرهد و موفق  ا
مواره مشـغول خ

انس. هـا اسـت   ن
يبا ظواهر ماد د
عشق يبه جا ي

نادرسـت از خد 
ر يزيچ نكهيز ا

/16/02وبت دوم 

ص» ... .ام  ار داده

تن اعتقـادات با

ر ها بيآس نيتر

اس يخت و آگاه
است، م يلم اله
  زدهم

نا دنشياز د زين
خود باشد و خود

ها و مسخ شد ت

حالا ايهده رفتار 
با مش زيرا ن ران

كتاب دوازد 18 

تقعدم اع ايتقاد 
مورد تمام نير ا

ها يپرست ل لذت
هم يزندگ يها ه

ها و مسخ شد ت
دهد يو را آزار م

يو ظاهر يجاز

ري داشتن تصو
غافل از د؛پرداز ي

  زدهم

  هاي ديني

9  

جامع نو(م تجربي 

خادم خداوند قرا

بـا كنـار گذاشـت

شتي زن و مرد ب

آن، داشتن شناخ
منتسب به عال ي

كتاب دواز 5حه 

افراد ن نيتر عاقل
نافع و شهوات خ

  
حقارت ،يمعنو ي

شود و از مشاهد ي
گري خودمان و د

صفحه. د است

اعت(مسئله  ني ا
خطا و اشتباه د

چنگال تا از يدم
چهيخود را با باز

حقارت ،يمعنو ي
ندانسته او ايسته 

مج يها مه عشق

ر خدا بپردازند،
ي به انكار آن م

ازيكتاب  29حه 

ه معارف اقليت

ش دوازدهم؛ علوم

   .ه شود

زارم و خود را خ

مشهور است، ب 
  زدهم

در حوزه روابط 

به آ دنيرس يرا
يروح و يعني ي

صفح. است شتن

ع ي است و گاه
ه فكر خود و من

 ازدهمي كتاب 3
يها يماريهمه ب

يدرك م ميستق
و اشك يدرون 

خداوند ادي مان،ي

در برابر ينيب ان
هرگونه خ رايز د؛

  هم 
وجود دارد كه آد

ها نشده و خ ك آن
  ب دوازدهم

يها يماريهمه ب
خود را كه دانس

و بالاخره هم ات
 
افراد به انكا يض

ت كرده و سپس
صفح. است وهوم

مفرهنگ و 

سنجش

دوازدهم مطالعه

من هم كارگز«: 

ين قرون وسط
كتاب دواز 127 

ژهيو ه انسان به
  م

بر يزير س برنامه
يانسان اتي از ح

شيخو ي فراموش

مه شرك پنهان
و انسان تنها به 

39صفحه . ماند
سرچشمه ه يش

رمسي به روش غ
افتيه روش در

  .عه شود
ياهل ا يو معنو

نظر هر جها ديا
رديقرار گ يابيرز

كتاب ده 7فحه 
و يبشر اتي ح

د، قادر به درك
كتاب 9صفحه  

سرچشمه ه يش
خ ير خلاء وجود

م، عشق به شهو
 كتاب دوازدهم

بعض شود يبب م
خود درست يرا

وو م ياليجود خ

    
 

 .رست است

كتاب د 111و  
 .رست است

:فرمود) س(ه م
 .رست است

روپا كه به تمدن
صفحه. غاز شد

 .رست است

به يبا نگاه ماد د
كتاب دوازدهم 

 .رست است

ب هدف و سپس
جنبه نيتر يعال
كه دارد يا جهي

 .رست است

كه سرچشم يم
رديمحور قرار گ

م ينم يبر جا ي
و خودفراموش يگ

 .رست است

است كه گراني
وه خودمان را به
تاب دهم مطالع

و يروح گاه هيتك
 .رست است

با يگريمسئله د
و ار يمورد بررس

صف. سازد يف م
در يبا عظمت ر

ها نشو نترل آن
.خواهد ماند ب

 .رست است

شو خودفرامو يگ
ناچار ،يدأ هست

به قدرت و مقام
ك 6صفحه . كند

كه سب يز عوامل
از خدا را بر يور
موج كيبلكه  ،ي

www.sanjeshse
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حضرت فاطم

در 1گزينه  .7
تمدن دوم ا

آغ تيحيمس
در 3نه گزي .7

ديتمدن جد
135صفحه 

     
در 4گزينه  .5

لازمه انتخاب
آنجا كه ع از

ينت نينخست
در 2گزينه  .5

آن بت اعظم
خود م يوقت

يخدا جز نام
گانگيخودب از

در 3گزينه  .5
تنها اندوه د

اند. ميبر يم
كت 13و  12

ت نيتر بزرگ
در 1گزينه  .5

قبل از هر م
م نانهيب واقع

خطا و انحرا
ايبس قيحقا
و كن يوانيح

بينص يمعنا ب
در 1گزينه  .5

گانگيازخودب
افتاده از مبد
مال، عشق ب

ك يپر م ياله
از گريد يكي

شخص تصو
يواقع يخدا
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@sanjesheduc

صفحات . د

  .شود

كـه   مييگـو 

در  يشناس

  ازدهمياب 
داد دربـاره        

 يخداونـد  

چـه   ميدان 

ضر را دفـع  

. دهـد  ير م

و هدف  ري
ـل محـال      

ationgroup

نسان اشاره دارد

زدهم مطالعه ش

گـو ب ميكن ـ يت م

مام مراتب خداش

كتا 44صفحه . ت
ـد تـا عـدل و د

شـگاه يدر پ ت
 

ينم م،يخته باش

و امور مض كند ي

او قرار اتيق ح

ياز و انجام و مس
طـه جـزء بـر كـ

  .ه شود

/1401(  

ا يبه بعد اله ت

كتاب دواز 13ه 

و از او اطاعت م
   م

  وازدهم

  دوازدهم 
تم يول د،يآ يب م

روشن نقص است
ـود داشـته باشـ

تيحساس مسئول
 كتاب دوازدهم

نشناخ يدرست به

يخود جلب م ي
  

را در افق يعظمت

قت و كشف آغا
احاط«ت؛ چراكه 

 دوازدهم مطالعه

/16/02وبت دوم 

اتياب ريو سا) هم

صفحه. واهد بود

ميا خدا داده يدگ
ازدهميكتاب  3

كتاب دو 17حه 

كتاب د 25فحه 
به حساب مانيا

ر يها نشانه يمگ
گسـترده وجـ ي

است، جز اح يار
ك 33صفحه . رد

   
خود را به ي وقت

يسو را به دير مف
كتاب دهم 76

و هدف با ع سازد

موعه جهان خلق
خارج است عتيب

كتاب 45صفحه 

10  

جامع نو(م تجربي 

كتاب ده 35حه 

كم بر جامعه نخو

 فقط تن به بند
7صفحه . ميده
صفح. است گريد

صف.  نه برعكس
ا يبرا يمطمئن 

هم رهيو غ يودگ
يو نظام گريد ي

  كتاب دوازدهم

و فداكا ثاري راه ا
ندار يو ظاهر ي

كتاب دوازدهم 
تا رايود است؛ ز

  كتاب دهم 6

امور يز چه راه
6صفحه . رديگ ي

س يخود خارج م

مجم ييم شناسا
صور در عالم طب

دوم سؤال، ص ش

ش دوازدهم؛ علوم

صفح(است  يست

خاص حاك يها ت

آنكه ما يه معن
د يان او انجام م

از هر هدف د ي

است، ماني به ا
گاه هيست و تك

  هم

، ترس، آلولجه 
يجهان، عالم ني
ك 54صفحه . ود

ك انسان درحر
يتنها مفهوم ماد

37صفحه . ست
خو يبعاد وجود

67صفحه . است 

و از كند يحفظ م
يصورت م يزيغر

تنگ خ رهي از دا

  .ود

او كه مستلز ت
انسان محص ني ا

بخشپاسخ  افت

سنجش

هس يها يشگفت

و سنت نيز قوان

و عمل ماست؛ به
 و مطابق با فرما
يمستلزم روگردان

بار عمل وابسته
اس يلازم و ضرور

كتاب ده 55حه 

از،ين. نقص ندارد
يا يكه در پ كند

شو هي همه تسو

 معاد آن چه مح
تن زين يروزيپ اي 

اس يبه جاودانگ 
شناخت خود و اب

آور انيز يزي چ

خود را ح اتيح
غر اليام قيز طر

توجه انسان را ر

زدهم مطالعه شو

  .لعه شود

اتين و فلسفه ح
از توان ت است،
ايدر يبرا. زدهم

    
 

 .رست است

 نظر مربوط به ش
  زدهمب دوا

 .رست است

فراتر از گاه چي ه
 .رست است

رفتار و انگريب ي
د را به خاطر او

در برابر خدا، م 
 .رست است

ارزش و اعتب يه
خدا لا يخت عقل

صفح. گردد ينم
 .رست است

جز ن يا سرچشمه
ك يم جابيا يد

 شود و حساب
 .رست است

بر مبدأ و يبتن
رو شكست ني

 .رست است

ليم دهييرگ زا
ش ازمندين يساز

و چه ديما مف 
 .رست است

انسان چگونه ح 
هدف مهم از ني

 .رست است

گريدا و جهان د
  كتاب دهم

 .رست است

كتاب دواز 55و 
 .رست است

كتاب دهم مطالع
 .رست است

 راز خلقت انسان
وان جهان خلقت

ازيكتاب  77حه 

www.sanjeshse
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آن خلاصه ن

در 3گزينه  .6
س يعدالت يب
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در 1گزينه  .6
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و از ا ستين
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يا د؟ينما يم
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erv.ir

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67



  
 

 

@sanjesheduc

را حفظ  ند

ت كه تنهـا  
بـر خـود    ن 

 گونـه  چيه ـ 
. ... ت اسـت   

در سراسـر  
كـه   ابـد ي ي

. افكنـد  يم ـ 
 يدت واقع ـ

از  يا موعـه    
 نيع ـ ـود، 

 تي ـط بـه ن  
را صالح  ي

بعد از پاك 

در  يزنـدگ 
و  ابـد ي يم ـ 

 

شـته سـاده    
صـورت   بـه  

ationgroup

ونيپ نيا بتواند ا

است نيدهنده ا 
گـرانيـمردن د 
  ب دهم

بـه ه اجي ـاحت د،
لات و تصـورات

د ريرناپـذ ييتغ ت
ي درون خود م ـ

هـا نم خود پـرده 
به سعاد دنيرس

بـر اسـاس مجم
شـ يسان داده م ـ

را مشـروط يد
يماست كه عمل 

و ب گردد يم شان

ز گنجد؛ يظ نم
تمام وجـود درم

صـورت گذش ـه 
 از آن معمـولاً ب

  .ست

/1401(  

را داشته باشد تا

دستور نشان ن
مقدم شـ. داخت

كتاب 87صفحه  

كند يبه من م ر
حـا نيشأ همه ا

قتيحق كيت و 
را در تيواقع ن

خ يخود و خدا 
ها را از ر گونه آن

خـود و ب يمـاع 
به انس فريش و ك

خداوند شگاهير پ
يقصد درون اي ت

بشيمت خدا نص

گز در ظرف الفا
خود را با ت نشي

  دهم

عد آن معمولاً بـ
ده و جمله قبل

ك صفت ملكي اس

/16/02وبت دوم 

لازم ر يدگن آما

نيا» .ديبخواه زي
پرد زين لتيفض 
.است ياخلاق ت

ريكه از آن تعب ي
بلكه مبدأ و منش

محور ثابت كي ،
نيوضوح ا كس به
  وازدهم

نيب لهيوس ني
و چگ كند يچه م

اجتم ي در زندگ
عنوان پاداش به ز

عمل در تيقبول
تيداده و ن ليك

زود رحم اي ري د
  هم

 و جلال آن هرگ
يسان فلسفه آفر

دوازد كتاب 80 

رود و جمله بع ي
ورت گذشته ساد

يك yourكلمه 

11  

جامع نو(م تجربي 

انسان يلبد ماد

ين گرانيد يبرا 
ليبه تحص دي با

لتيفض لي تحص

يزيت وجود چ
ب ست،يصورات ن

،يو اخلاق يوح
در ماست و هرك

كتاب دو 63حه 

و بد گردند ي نم
ها چ آن يت ابد

ها كه انسان يي
زيدر روز رستاخ

  . ود

داده و مق تيه ن
ما تشك اتي را ن

اند، نبرده نيز ب
كتاب دوازد 78

شكوه اني كه ب
انس يچنان مقام

صفحه. نديب يم 

كار مي تمراري به
صو به) كه وقتي(

ك.  از اسم است

  انگليسي

ش دوازدهم؛ علوم

جسم و كا دي با

د،يخواه يخود م
آن دنبال كه به

بلكه ،يودخواه

د دارد و در اثبات
از حالات و تص ي
و رو يفكر راتي

من د قتيت حق
صفح. بودم شيپ

د، بر گرد گناه
ها و با سرنوشت ن

يفرهايها و ك ش
آنچه د. ...  است
مطالعه شو دهم

اصالت را به ،ين
اعمال ما يدرون
  مه

ا يكل به ياله ت
صفحه . گذارند

است يبا عظمت
در چ. وند رحمان

ياله كرانيب ت

گذشته است) كه
( when ربطي 

فات ملكي قبل

سنجش

سم حفظ شود،
  دهم

خ يآنچه را برا«
بلك ست،ين يكاف 

خارج شدن از خو

از خود يك روشن
يا تنها مجموعه 

ييتغ ههم اني م
ن وحدت و ثبات

سال پ 10م كه 

كه در توان دارند
با آن ها ي آلودگ

  دوازدهم ب

آن دسته از پادا
مطرح كنند، يم
ازدكتاب دو 70 

نيد ميچرا در تعال
د يروح و محتوا

دوازد بكتا 72

اتياز عنا يوردار
گ يگام م يت اله

ب اري و مقصد بس
وار رحمت خداو
تيز رحمت و عنا

whil )ك هنگامي
لة بعد از كلمه 

 . رود ي

سؤال كاربرد صف

    
 

 .رست است

روح با جس ونديپ
كتاب دوازد 66 

 .رست است

«: اند فرموده ني
ي از خودخواه

تنها خ نه) ستگان
 .رست است

درك يه هر كس
نه» من«. ... ارد

جود ندارد كه در
د دارد كه ضامن

هستم يمان كس
 .رست است

تا آنجا ك ي واقع
كه گناهان و ند

ابكت 69صفحه 
 .رست است

م و مجازات در آ
م ميتنظ ني قوان

و 69صفحات . 
 .رست است

كه چ افتيدر ن
كه ر راياند؛ ز ته

2صفحه . گرداند
 .رست است

برخو يرا برا نهي
در بهشت ها يدگ

 .رست است

انسان هدف ش
و در جو ياله دي

از يرا شعاع ش

 .رست است

le كلمه ربطي 

عمولاً عمل جمل
كار مي مراري به

ي ديگر در اين س

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
پ نكهيا يبرا

صفحه. كند
در 1گزينه  .6

يد انيشوايپ
خارج شدن

ستيالبته شا(
در 2گزينه  .7

كه ميدان يم
استدلال ندا

وجو يديترد
وجوعمر ما 

من واقعاً هم
در 3گزينه  .7

خداشناسان
دانند يآنان م
ص. دارد يبازم

در 1گزينه  .7
تناسب جرم
قراردادها و
.عمل اوست

در 4گزينه  .7
وانت يحال م

خالص دانست
گ يفاسد م اي

در 1گزينه  .7
يآنان كه زم

شدن از آلود
در 3گزينه  .7

نشيآفر يبرا
يبهشت جاو

شيخو يهست

  
 

در 4گزينه  .7
عمل بعد از
است ولي مع
تمگذشته اس

نكته گرامري
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if  يا شرط
  . است

  If+ فاعل  
  

) ش كـردن  
  .رود 

all the  

 سؤالي در 
در جملـه   

 .ت است

 بگذاريد و 

ينكه يـك  

 وزن پيـدا   

ationgroup

fل همان جمله 

مان آينده ساده
+ن حال ساده 

  جمله شرط
تـلاش( tryعـل   

 ing كار مي به

questionsع  

  مجهول

شد، دم سؤالي يا
seldomلمـه  

does he درست

ن كشور احترام

  ي كردن

 توسعه دهد تا ا

  ي، اهلي

معمولاً افـزايش
 .د

/1401(  

جمله اول.  است
شرط است كه زم

زمان+   ل و

ج                 
بعـد از فع. سـت 

صورت هميشه به

s در واقـع. است

ل جمله مان فاع

جمله منفي باش
كل. ي خواهد بود

eنابراين گزينه 

هاي مردم آن گن

  ت دادن
جلوگيري/ يدن 

ش را خيلي زياد

داخلي/ سته بودن 
  يرومند

دهند م نجام مي
دهند ا انجام نمي

   
  ست آوردن

/16/02وبت دوم 

شامل دو جمله
يجه يا جواب ش

c /  will +فاعل

                   
T  وfinish اس
، فعل دوم هم)ن

shouldمكي 

  .هول است

له معلوم به عنوا

هر گاه ج. ه است
صورت منفي ي به

بن. دهد منفي مي

ها و فرهن ارزش 

از دست/  كردن 
جو كردن، طلبي

ت داخلي خودش

گي داشتن، وابس
قوي، ني/ كردن 

اي مختلف را ان
ي يا جسماني را

افزايش داده/ ه 
دس به/ تر  مه مهم

12  

جامع نو(م تجربي 

شرطي نوع اول ش
 دوم يا جمله نتي

/ may / can

يجه شرط      
Try و آن فعـل  

fini )تمام كرد

جهول با فعل كم
اعل جمله مجه

مفعول جمله   + 

در انتهاي جمله
باشد، دم سؤالي
جملات معني م

  

 كنيد به قوانين،

دفاع) 2 
جستج) 4 

ض آن بايد صنعت

بستگ  )2 
اهدا ك) 4 

ها ه كامپيوتر كار
ونه فعاليت بدني

بعلاوه) 2 
از هم) 4  )وزن( 

ش دوازدهم؛ علوم

ش. نوع اول است
ه است و جمله

/ must+ ساده 

جمله جواب يانتي
 اول وجود دارد

ish بعد از فعل 

th يك جمله مج
عنوان فا حاضر به

                  

سؤالي يا سؤالي د
اه جمله مثبت ب
نفي است و به ج
.ي استفاده شود

يد، بايد سعي ك

 ن
 

اما در عوض شد، 

وسيله كنند و به
گو دهند و هيچ ي

weight كلمه 

will , shou  
must , co 

can , may 

have to ,  

had to , m 

.............  

سنجش

 جمله شرطي ن
ميشه حال ساده

س اصلي فعل... + 

ج 
ن جمله شرطي

رود و  كار مي به

hatكلمه ربطي 

ست و در حال ح

b              +

درخصوص دم س
 برعكس، هر گا
ك قيد تكرار من
ايد ضمير فاعلي

كني جي سفر مي
 .كنيد

 كردن، شكستن
ردن، شكستن 

اشفتش وابسته ب
 .دنيا باشد

     نگي
   گيز، عالي

ك مپيوتر كار مي
كتي را انجام نمي

     دن 
 افزايش يافتن با

uld

uld

y

has to

might

    
 

  .رست است
ي در اين سؤال

هم  كه زمان آن

ة ديگري در اين
ب toل مصدر با 
  .رست است

ا جمله بعد از كي
ه معلوم بوده اس

e+  فعل اصلي 

  .رست است
ه، نكتة گرامر د
ه مثبت است و

است و يك) ندرت
م سؤالي حتماً با

  .رست است
 يك كشور خارج

ها را نقض كن  آن
نقض/ گذاشتن 

نقض كر/ كردن 
  .رست است

بسيار زياد به نف
 و مستقل در د

فرهن/ ده كردن 
انگ شگفت/ دادن 

  .ترست اس
كه هميشه با كا

كه هيچ حركت ون
جلوگيري كرد/  
دست آوردن، به/ 

www.sanjeshse
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جمله است
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صورت فعل به

در 1گزينه  .7
جمله دوم ي
مفعول جمله

  
  

اسم مفعول
  
  
  
  

در 3گزينه  .7
در اين جمله
انتهاي جمله

بن(معني   هب
در دم: توجه

در 1گزينه  .8
كه به زماني

هرگز نبايد
احترام گ) 1
انتخاب ك) 3

در 2گزينه  .8
ايران نبايد ب
كشور موفق

زد شگفت) 1
توسعه د) 3

در 3گزينه  .8
آن افرادي ك

كنند چو مي
وسيله به) 1
/وسيله  به) 3
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اعث شويم 

  وم

 .ب شد

 مضـايقه و   

 ه آيا وقـت 

طبيعـي را   
 .ها هستند

ationgroup

م و همچنين با

ها، آداب و رسو ت

ج امتحان متعجب
  همراه

هـا لات و رنـج 

خواستم بدانم كه

  طور اجتماعي

ن تمام منـابع ط
ه نين نيازمند آن

 

 صله

 يسه كردن 

 ر، شجاع

  ضوع، ماده 

 شستگي

 .د

/1401(  

د، احترام بگذاريم

سنت) 4 

د و معلم به نتايج
به ه) 4 

ير از هيچ مشكلا
 .كرده است

  شيدن
  يس كردن

خ.  استفاده كنم

ط به) 4 

كنيم و همچنين ي
اي آينده همچن

  ظت كردن
 اهدا كردن/ ن 

فاص) 4 

مقاي) 4  ت كردن

دلير) 4 

موض) 4 

بازنش) 4 

  .دهند

هاي آن دارد تور

/16/02وبت دوم 

يران وجود دارد

 ل

خيلي دشوار بودند
 وض، به جاي

مك به مردم فقي
 شهر تأسيس ك

بخش/ ظر گرفتن 
تأسي/ ب كردن 

طور مؤثر  را به

 قانه 

 داريم نابود مي
ها  كه نسل  چون

محافظ/ يل دادن 
ت كردن يا شدن

 

شركت ور يافتن، 

 ي

 ن

 ب

د رها را انجام مي

نزيستخلاء يا ترا

13  

جامع نو(م تجربي 

هاي اي   از قسمت

مراحل) 3 

 اينكه سؤالات خ
عو در) 3 

او براي كم. شت
 كوچك در اين

در نظ) 2 
تركيب ) 4 

دانم چگونه آن ي

صادقا ) 3 

راف خودمان را
 محافظت كنيم

تشكي) 2 
تربيت  )4 

منبع) 3 

حضو) 3 

تزئيني) 3 

تمرين) 3 

ترتيب) 3 

طور سريع كار ه

هاي خ  گي به لوله

  . دارد

ش دوازدهم؛ علوم

نوز در بسياري

 دات

رغم گرفتند علي
 ه

شهر ما وجود داش
 يك بيمارستان

 كردن
  ، بنيان كردن

ام و نمي  خريده
 .يد

 مؤثر 

اطر) محيط(هان 
 تا اين منابع را

 كردن 
 ذخيره كردن

 شدن

 ي

 

 مي

ها به كه آن  چون

كند، بستگ ر مي

ي در اتوماسيون

سنجش

 خودمان كه هن
 .رند

پيشنهاد) 2 

ك نمرات خوبي گ
علاوه به) 2 

 و ثروتمند در ش
ك دبيرستان و

نصب ك/ شيدن 
تأسيس كردن 

ك موبايل جديد
ه من كمك كني

طورم به) 2 

ها جه ه ما انسان
بايد ياد بگيريم

محافظت ك/ دن 
نجات دادن، ذ/ 

 دانش) 2 

موفق ش) 2 

فرهنگي) 2 

علاقه ) 2 

سرگرم) 2 

زشمند هستند،

ر الكترونيكي كار

يوتر نقش مهمي

    
 

  .رست است
هاي محلي  سنت
ها را ياد بگير  آن

  قراين
  .رست است

 در درس فيزيك
 ، با اين وجود 
  .رست است

يلي سخاوتمند
او تاكنون يك. رد

م بخشاشتن، الها
/يا دريغ كردن 
  .رست است

شته تا حال يك
ا در مورد اين به

 تانه 
  .رست است

 اعتقاد دارند كه
ين، ببنابرا. كنيم

كردن، تمام كرد
/ن، ترك كردن 

  .ت استرس
 وذ

  .رست است
 دادن

  .رست است

  .رست است

  .رست است

  .رست است
براي صنعت ارز

  .رست است
كه يك كامپيوتر

  .رست است
گويد كه كامپي ي

www.sanjeshse
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هايمان  بچه
ق سرنخ) 1 ها،

در 1گزينه  .8
آموزان دانش

رغم، علي) 1
در 3گزينه  .8

يك مرد خي
كر دريغ نمي

تأثير گذ) 1
مضايقه ي) 3

در 2گزينه  .8
از هفته گذش
آزاد داريد تا

خوشبخت) 1
در 1گزينه  .8

دانشمندان
ك مصرف مي

مصرف ك) 1
رها كردن) 3

در 4گزينه  .8
تأثير، نفو) 1

در 3گزينه .8
توسعه د) 1

در 1گزينه  .9
 سنتي) 1

در 2گزينه  .9
 مسافت) 1
 

در 4زينه گ .9
 تجربه) 1

در 1گزينه  .9
كامپيوترها ب

در 3گزينه  .9
با سرعتي ك

در 2گزينه  .9
اين متن مي
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شـدن قـرار     

  

گ، به شكل 

   

و ريزدانـه   

ationgroup

 

  . است

رحلـه بسـته ش

  .شود ده مي

.يرهوازي دارند

هاي سنگ ستگي

3/قسمت  
 x گرم  

)ماسه و لاي(ه 

/1401(  

  .ست

 . آن قرار دارد

ك زمان، متفاوت

انوس آرام در مر

شده و در آن ديد

هاي غي و باكتري

 در داخل شكس

 م

، متوسط دانه)ي

/16/02وبت دوم 

 

 .كند

انسان اسي بدن 

يكي از بازوهاي

 مختلف در يك

اما اقيا. ال است

ه سنگ حمل ش

  .بيشتر است 

ها و در باتلاقي 

نشيني سپس ته

  61قسمت  
 × 618 1 گرم

خاك شني(دانه، 

 

14  

جامع نو(م تجربي 

.تر بستگي دارد

ك زي شركت مي

 ست؟

يت پروتئين براي

 .كردن است

مسي ما در لبه ي

هاي جغرافيايي 

رانش و درازگود
 

ل رسوبات ماسه

)32/2( پتاسيم 

ل گياهان جنگلي

حلال عناصر و س

ق 
 

اصلي، درشت د

 شناسي زمين

ش دوازدهم؛ علوم

احي آن كامپيوت

 كند؟ 

  

سا  فرآيند سلول

روتئين درست اس
كه به معني اهمي

ه معني توليد ك

 كه منظومه شم

در عرض ورشيد

و فاقد عمل فرور
 .قيانوسي است

ست كه به داخل

درصد از 06/5 

ه موجوداتي مثل

ط آب گرم و انح

ه، به سه دسته

سنجش

داف ويژه به طرا

وتئين بحث مي
)عملكرد آن. (

ها در  كه آنزيم

ة ريشه كلمه پر
 قديمي است ك

به produce با 

 مارپيچي دارد

 زاويه تابش خو

گسترش است و
ش و درازگودال اق

آذرين قديمي اس

عنصر كلسيم با

تراسيت، نياز به

بي است و توسط
  .شود

  
  

 بر حسب اندازه
  .شوند ي

    
 

  .رست است
يوترها براي اهد

  .رست است
به چه جنبه پرو

دهد نجام مين ا
  .رست است

توان فهميد  مي
  .رست است

 موارد زير دربارة
 نتيجه يك واژة
  .رست است

manufa برابر

 .رست است

ه شيري، شكلي
 .رست است

وي بودن زمين،
 .رست است

لس در مرحله گ
ي عمل فرورانش

 .رست است

ت، يك سنگ آي
 .رست است

لظت كلارك، ع
 .رست است

 سنگي مانند آنت
 .رست است

 كانسنگ گرماب
ش دني ايجاد مي
 .رست است

x =  

 .رست است

ل دهندة خاك
تقسيم مي) رسي

www.sanjeshse
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22 162
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
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x+ 26  

b + =3 2 2

a = −2  

)− =2 6

ست دارد       
) f (− = = −1 2

)− =2 6  

صفر ناپيوسته  

) [ ] [+= −21

] [ ]− =22 2 2

x ax b+ +24

n n

n
lim
→+∞

= 5

ش دوازدهم؛ علوم

وستگي راسپي -2
1−( است       

در ص

[ ] f+ = =1 

     ناپيوسته 2

a
b

b

=
  =

4
1

n = 5

سنجش

2در 
ناپيوسته -1ر 

)پيوسته    1 )1

2در 

4
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 .رست است

 .رست است

د
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 .رست است

 .رست است
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v = π4
3   

tv′ = π4  

v

t

Δ =
Δ

4
3   

π −1152 

F (x)′ =   

(| x |= +  

f (x) =   
f (x)′ =   

x x′ ′′+   

f (x)′ =  

f ( )
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−
 =

1
3  
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tr , r′π =3

tr .r′π = π×2 4

( )π −

−

34 4123 3
12 9
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x
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2

× × =212 2 1
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=

34 493 3
9

π8  

(f (x).g′ ′=

(x | x |)− =2
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a =2 3

سبي      
= −
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1
3  

هاي نسب كسترمم
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s
π

3
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( )π4 33 (144
3
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| x | .= −2 4

f (x)

f (x)

 = 
′ =

هاي نس اكسترمم
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 .رست است
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 .ترست اس


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2
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1
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از اي مري 

هـاي   شـبكه 
 حلـق بـه     

ولـي  . ننـد 

در . نيسـت  

دادي هـم    
ي از انـواع      
سـنداني بـا   

هـاي   ـفحه  

.  
(NA   و يـا
  .شد

ز نيازمنـد   

. رسـاند  ـي       
دي اسـت،     
ئوتيـدهاي   

خـوار   شـت  

د منفـذ در    

ationgroup

ا ية لاية ماهيچه

شـ. كنـد  دا مـي   
سيدن غـذا بـه

كن شـا عبـور مـي   

ها متصـل ني رات

 
شـوند و تعـد مـي  

يي سـقف بينـي
ي و استخوان س

هـا و صـ ن ميلـه 

سه گروه فسفات
(ADHن ماننـد  

 وجود داشته باش

انـدا ـتن بـه راه    

 را بـه رنـاتن مـ
ـاختار سـه بعـد
در مقابـل نوكلئ

هـاي درش ياختـه   

، بـا ايجـادTي  
 

/1401(  

بقي. مخطط است

، ادامـه پيـد)كل
كرمي شكل با رس

فوليپيدهاي غش

رد، به كربوهيدر

 . تصل هستند
ي درد فعـال مـ

هـاي بويـا رنـده 
ستخوان سنداني

هاي بين حفره. د

زآلي و يك تا س
 انرژي و پروتون
د آزاد در ياخته

ـد، بـراي پيوسـ

ه آمينواسـيدها
 هيدروژني و سـ

دار را د ي آدنـين   

ـرون نـوع دو، ي

هـاي لنفوسـيت . 
 . شوند ثير نمي

/16/02وبت دوم 

ي مري از نوع مخ

ركات كرمي شك
حركات ك. كنند

اده از ميان فسف
  . بور كنند

جانوري وجود دار
  .ند

 لاية صلبيه، مت
هاي حريك گيرنده

گير. شوند ل مي
خوان چكشي با اس

اند تشكيل يافته
 
  .ند

د پنج كربني، باز
ملين الكترون و
صورت نوكلئوتيد

را شناسايي كننـ

اقـل اسـت كـه
خوردگي، پيوند

، نوكلئوتيـدهاي

 و ترشح اينترفـ
  . طاني دارند
.كننـد  شـح مـي    

ندة طبيعي، تكث

23  
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ن، حلق و ابتداي

با حر( غيرارادي 
ك ش، تنظيم مي

سيد با انتشار سا
ل فسفوليپيد عب
غشاي ياختة ج

دهن ظت عبور مي

لاية چشم يعني
 بدن، پس از تح

رسان فعال آسيب
استخو. يستندر ن

تخواني فشرده ت
 . اند ن پر شده

ان فشرده، درست

قند.  يافته است
در ساختار حام  

ص ممكن است به

انداز ر نهايي راه

رِناي نا. شود  مي
ي كه داراي تاخ

رنابسـپارازها،. د 

كشنده، با توليد
هاي سرط ياخته

ص، پـادتن ترش
هاي كشند وسيت

شناسيست

ش دوازدهم؛ علوم

گوارش در دهان

صورت ق، بلع به
 را در لولة گوار

اكس  و كربن دي
 ميان دو مولكول

دو لاية غ  در هر
جهت شيب غلظ

ترين لا به بيروني
كنندة محافظت

ن صداي عامل آ
دار وششي مژك

دراز، از بافت است
ز استخواغز قرم

افت استخواني ف

سه جزء تشكيل
ياخته، قطعاً در

م.  شركت ندارد

به تن توانند  نمي
  .ند

ساخته 3سپاراز 
رنايي. كند سي مي

رسـاند ـاتن مـي   

ك Tهاي  وسيت
در مبارزه عليه ي
ساس پادگن خـا

لنفو. كنند د مي

 زيس

سنجش

اي ديوارة لولة گ 

دن غذا به حلق
 تحرك و ترشح

  . كند مي 

ي مانند اكسيژن
توانند از ت نمي

ل كلسترول كه
ها مواد را در ج ن

 جسم مژگاني ب
هاي م ي از پاسخ

سان و يا شنيدن
هاي پو ياخته. ند
  .اند ه

هاي د نا استخو
ها و مغ وسط رگ

ها دربارة با گزينه

د در ياخته از س
كلئوتيد موجود د
ساختار دنا و رِنا

بسپارازها ها رِنا ت
 رونويسي هستن

بسپ كه توسط رِنا
را رونويس رجمه

سيدها را بـه رنـ
  .دهند ي

ي كشنده و لنفو
 و نقش مهمي د

براس Bهاي  يت
ها را نابود فته، آن

    
 

 .رست است

لاية ماهيچه: ت
  .ست

با رسيد: نادرست
اي، عصبي روده

رادي ادامه پيدا
 .رست است

هايي مولكول: ت
هاي درشت لكول

مولكول :نادرست
شده، پروتئين يل

 .رست است

هاي ماهيچه: ت
تعدادي: درستنا

رس  عامل آسيب
يافته هستن تمايز

كابي مفصل شده
 .رست است

بخش اعظم: ت
فت اسفنجي تو

ساير گ :ادرست
 .رست است

هر نوكلئوتيد: ت
هر نوك: نادرست
ATP و يا در س

 .رست است

در يوكاريوت: ت
ي به نام عوامل

رِنايي ك: نادرست
هاي قابل تر ژن 2

است كه آمينواس
شتة دنا قرار مي

 .رست است

ياختة طبيعي: ت
كنند  فعال مي
لنفوسي: نادرست

خودي تغيير يافت

www.sanjeshse

 
  

 
در 2گزينه  .15

گزينة درست
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هاي ن گزينه
انتشار تسهي

در 3گزينه  .15
گزينة درست

هاي نا گزينه
مانند ديدن

هاي ت نورون
استخوان رك

در 4گزينه  .15
گزينة درست
استخواني با

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .16

گزينة درست
هاي نا گزينه

Pدر ساختار 

در 2گزينه  .16
گزينة درست

هايي پروتئين
هاي نا گزينه

2رنابسپاراز 
رِناي ناقلي ا

دار رش تيمين
در 1گزينه  .16

ستگزينة در
را )ماكروفاژ(

هاي نا گزينه
هاي خ ياخته
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هـا توسـط   
وز متصـل  

ك داز كم ـ 

ك، پيونـد      

دي كـه از   
تـدا داراي   

سـتند، در   

ي فامينـه،   
هـاي تـك   

 در چشـم  
   .شود ج مي

لاد و يـا   ك   

تـا تجزيـة   

ـة جنينـي    

شود،  م مي
ي در ايـن    

ationgroup

  .ند

ه ي سـازندة آن 
ئيني كه به مالتو

انـد پاراز روي راه

رمـزة رنـاي پيـك

پپتيـد شـتة پلـي  
شـود، ابت تقر مي

ميـاني هس  تيغـة  
  . شود مي 

هـاي رشته. ندارد
ه  تـن  طـراف فـام   

  . اند بنفش
هر واحد بينايي

از چشم خارج) نه
 و موجـودي تـك

ت) 2G( مرحلـة  

تن چنـد ياختـ

ت بينابيني انجام
شـود، ولـي م مـي  

/1401(  

كنن ا را نابود مي

هاي ستند، كه ژن
اركننده و پروتئ

ار گرفتن رنابسپ

بـا ر Aجايگـاه     

آخرين رش. شود
رناتن مست Aه 

  . ظه كنيد
سـازهاي ت  پيش

رة جديد، ايجاد
دانه، سانتريول ن
ش هسـته در اط

ؤيت در نور فرابن
ه. شود نظيم مي

دارين(شتة عصبي 
كنـد و د مثل مي

م يعني از شروع

.  

 از به هم پيوست

ن توسط صفحات
اي انجـام ي روده   

/16/02وبت دوم 

ها نه و ميكروبا

ها هس پروكاريوت
شود، مها صل مي

  . شوند مي
 پروتئيني به قر

از اسـتقرار در ج

 رناتن مي Pگاه 
لي كه در جايگا

ملاحظ 6فصل  9
گلژي كه حاوي
ل تشكيل ديوار
در گياهان نهاند

حلة تلوفاز، پوشش

 علائمي قابل رؤ
ها، تن اي آن سينه

ه، توسط يك رش
به تنهايي توليد

يل دوك تقسيم

سي وجود ندارد

رند، كه در واقع

هاي آن ن ياخته
 شـبكة عصـبي

24  
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  .كند ي

هاي بيگا ، ياخته

يم بيان ژن در پ
 قند لاكتوز متص

روع رونويسي مي
دة لاكتوز، هيچ

  .شود صل مي

شـود پـس ا مي

ونين، وارد جايگ
هر رناي ناقل. ود

هي را در شكل 
هاي دستگاه گ ه

اي در محل ياخته
كنيد، ياخته د ي
شوند، در مرح ي

روند كه داراي ي
جود در بخش س
عصبي هر گيرنده
وقات فرد ماده ب

لازم براي تشكي
  . دارد
وارس  ها، نقطة ينه

اسكلتي قرار دار

رند و ارتباط بين
ف روده توسـط

ش دوازدهم؛ علوم

د شده حمله مي

هاي مكمل، ئين
  . هستند

هاي تنظي وتئين
ه بهروتئيني ك

روتئين سبب شر
كنند هاي تجزيه

انداز متص ل از راه

ريبوزوم م Aگاه 

رناي ناقل متيو 
شو زوم خارج مي

م در ياختة گياه
 بيشتر ريزكيسه

ها، صفحة ي يسه
شكل ملاحظه مي
رده و ضخيم مي

هايي مي شهد گل
 گره عصبي موج

است كه پيام عر 
ي مارها، گاهي او

هاي لا ت پروتئين
وجود) 2G(ي 

ده در ساير گزي

هاي ا در ماهيچه
  .ته دارند

هري مخطط دار
هاي صاف ماهيچه

  .رد

سنجش

هاي بخش پيوند

عال كردن پروتئ
ها، درست گزينه

و مهاركننده پرو
پر. شود يسي مي

رند كه هر دو پر
ه رد رونويسي ژن
ده به توالي قبل

ي كه وارد جايگ

حلة آغاز ترجمه
ريبوز Pجايگاه 

توپلاسمسيم سي
هاي دوك، شته

صال اين ريز كي
ور كه در اين ش

هاي دوك، فشر 
 

سل، به سوي ش
رات توسط يك
 چند گيرندة نور
ورعسل و بعضي

  .آورد ي

ع مرحلة ساخت
، نقطة وارسي)فاز

ن مراحل ذكر شد

حس وضعيت د
 دليل چند هست

هاي قلبي ظاه ه
تحركّ م. ندارند

ضعيت وجود ندار

    
 

ه به ياخته Tي 
 .رست است

ها با فع پادتن: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

كننده و فعال: ت
روكاريوتي رونوي

كننده نام دار ال
در مور: نادرست

كنند وتئين فعال
 .رست است

هر رناي ناقلي: ت
  .كند رقرار مي
در مرح: نادرست
از ج. شود جدا مي

  . سيد است
 .رست است

چگونگي تقس: ت
تخريب شدن رش

با اتص.  قرار دارند
همانطو: نادرست

ع تشكيل رشته
 .شود شكيل مي

 .رست است

زنبورهاي عس: ت
جفت پاي حشر

، داراي)بورعسل
در زنبو :نادرست
وجود مي مك به

 .رست است

ن شروعاز زما: ت
پرومتاف(لاسمي 
در بين: ادرست

 .رست است

هاي ح گيرنده: ت
وند و به همين

ماهيچه: نادرست
 حس وضعيت ن
گيرندة حس وض

www.sanjeshse

هاي لنفوسيت
در 4گزينه  .16

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .16
گزينة درست
رنابسپاراز پر

شود، فعا مي
هاي نا گزينه
پر. كند نمي

در 3گزينه  .16
گزينة درست
هيدروژني بر

هاي نا گزينه
رناي ناقل ج
يك آمينواس

در 2گزينه  .16
گزينة درست
همزمان با ت
ميانة ياخته

هاي ن گزينه
هنگام شروع
فامينكي تش

در 3گزينه  .16
گزينة درست
فعاليت هر ج

زنب(حشرات 
هاي نا گزينه

لاد از تخم دو
در 4گزينه  .16

گزينة درست
شبكة آندوپلا

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .16

گزينة درست
شو ايجاد مي

هاي ن گزينه
گيرندةولي 

ها گ ماهيچه
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. دكن ـ  مـي     
  .شود م مي

درار رقيـق       
 گلـوكز را  
ايش دفـع  

روتون، بـه  

شـود،   مـي  

 2Coـزان  

محـيط تـا   

تار دوم در 
. وژني دارد       

برخـي  . ـد    
ي متفـاوت  
دي يا يـك  

خـام از   رة 

هـاي   ختـه   

ationgroup

ي ديرپـا ايجـاد
يز پيشين تنظيم
ـذب نشـده و اد

تواند ن فقط مي
راري، سبب افز

س با دريافت پر

AT تشـكيل نم

ند، همچنان ميـ
C دارند.  

در م 2Coزايش  

شأ تشكيل ساخت
ونـدهاي هيـدرو

  .خص است
اختار دوم ندارنـ

اي ي تك رشـته 
پپتيد  رشتة پلي

شـير. انـد  رضـي 

رك از تمـايز ياخ

/1401(  

ديكـان، پاسـخي
 كليه از هيپوفيز
ز كليـه بـاز جـ
هورمون انسولين
ش هورمون ضداد

ون اكسيد و سپس

TPوات،  روش پي ـ 

  .دارد

ان ها بسته ه روزنه
3Cت به گياهان 

افـز 3Cو  4Cن 

  .د

رار شود كه منش
ـل تشـكيل پيو

تاحدودي مشخ 
سـازندة آن سـا

هاي هايي پروتئين
مربوط به يك  

 داراي ديوارة عر

تاركشنده و كـر
  . نددار

/16/02وبت دوم 

 دست دادن نزد
حرك غدة فوق
در نتيجـه آب ا

ه. يابد كاهش مي
كاهش. ش دارند

ت الكترون به يو
  . د

از اكسـايش. سـت   
قش مستقيم ند

ب، در حالي كه
ي بالاتري نسبت

در گياهان. شود 

شود ه داشته مي

 هيدروژني برقر
سـتگي بـه محـ

)1فصل  17ل 
هـاي س ـه رشـته   

براين ساختار نه
ر سوم پروتئين

كئيد نام دارند و

هاي ت ياخته. رند
ند ولي هسته ند
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دت، مثل غم از
تأثير هورمون مح

يابد و د هش مي
ه و فشارخون ك
كز در ياخته نقش

  .شود  مي

سيژن با دريافت
شوند  تشكيل مي

ـه فتوسـنتز اس
نق ATPسايشي 

د نور و كمبود آب
مين علت كارايي
بزديسه آغاز مي

  )6ل 
روبيسكو بالا نگه

تواند پيوندهاي 
 سـاختار دوم بس

در شكل(اي  فحه
 مثل كـلاژن كـ

بناب. شتة اكتين
ساختا. ي ندارد

راز هستند، تراكئ
  .شود مي

ان، پوستك ندار
 نخستين هستن

ش دوازدهم؛ علوم

هاي طولاني مد 
تحت ت وق كليه، 

 سديم خون كاه
غليظ شد  خون

 در تجزية گلوكز
ق و خون غليظ

روش هوازي، اكس
ن زمينة راكيزه

 نوري، مربوط بـ
 در تشكيل اكس

هاي زياد شدت  
دارند، به هم  مي

ري از زمينة سبز
فصل – 5عاليت 

Co در اطراف ر

 E 

  
  .ت هستند

لي پپتيدي مي
نوع. شوند ه مي

چ و صفتار مارپي
اي هستند شته

مثل واحدهاي ر
ها نقشي  پروتئين

وكي شكل و در
ت برگ منتقل م

هاي جوا ر ريشه
شي داراي ديوارة

سنجش

رتيزول در تنش
ش قشري غدة فو
ش آلدوسترون،

يابد، خ كاهش مي
هاي تيروئيدي 

تيجه ادرار رقيق

به ر ATPوليد 
سيد و آب درون

ATP به روش
كترون پرانرژي

در دماهاي بالا، 
وبيسكو بالا نگه

هاي تنفس نور ش
فع. (شود نتز مي

2، ميزان 4Cو  

رمزه در جايگاه
   Aه 

Aي در جايگاه 

ها، نادرست گزينه

ايي از زنجيره پل
چند صورت ديد
دروژني در ساخت

ها رش  از پروتئين
كروي هستند م

در ساختار اول 

هاي چوبي كه د
ها به سمت ياخته

هاي روپوست در
هاي آبكش ياخته

    
 

 .رست است

هورمون كور: ت
هورمون از بخش

با كاهش: نادرست
چون آب خون ك

هورمون. ها كند
شود، در نت ها مي
 .استرست 

در مراحل تو: ت
يون اكس. شود مي

Pتوليد : نادرست

الك. شود وليد مي
 .رست است

4Cگياهان : ت

رو عملكرد آنزيم
واكنش: نادرست

ب افزايش فتوسن
CAM ع گياه

 .رست است

سومين ر -1: ت
 رمزه در جايگاه
ن پيوند پپتيدي

ساير گ: ادرست

 .رست است

ها بين بخش: ت
كه به چ. هستند

شكيل پيوند هيد
برخي: نادرست

اي ك ي تك رشته
 Rت شيميايي 

  .ت
 .رست است

بعضي آوندها: ت
اي ديوارة اين ي

ه ياخته: نادرست
آيند، ي وجود مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .17
گزينة درست
ترشح اين ه

هاي نا گزينه
شود و چ مي

ه وارد ياخته
ه آب از كليه

در 1گزينه  .17
گزينة درست
آب تبديل م

هاي نا گزينه
NADH تو

در 3گزينه  .17
گزينة درست
را در محل ع

هاي نا گزينه
حدي موجب
در هر دو نوع

در 2گزينه  .17
گزينة درست

ـ پنجمين2
ـ چهارمين3

هاي نا گزينه
  
  
  

در 1گزينه  .17
درستگزينة 

ها ه پروتئين
چگونگي تش

هاي ن گزينه
هاي پروتئين

ماهيت. است
زيرواحد است

در 3گزينه  .17
گزينة درست

ها نطريق لا
هاي نا گزينه

و روپوست به

erv.ir
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  .است

ك رشـته از     
ظـر رشـته    

.(  
وم، جديـد  

ند، در دور 
جديد   شتة

. شـود   مـي 
  .د

 پلاسمايي 

آلـودگي را  

گزينـد و   ي
تغييـر  . هـد 

. دهنـد  مـي   

ـه تبـديل     

مينواسـيد       
ا را تغييـر    

  ).موش
ش حـذف،     

  .شود مي

هـا، انـدازة   

ationgroup

ها نواعي از قارچ

 هـر كـدام يـك
هـا، از نظ  ولكـول 

)مولكول دنا 2( 
اي دناي دور دو

مان ورده باقي مي
دنا داراي دو رش 

د آن ژن انجام
سازند لين را مي

ت زمان فعاليت

خطر آ  به گرما
  .پايدارتر است

با محيط را برمي
دهـ كـاهش مـي   

وع را كـاهش نم

ـز پايـان ترجمـ

 ديگـر همـان آم
ة ديگـر دنـاشـت 

لاف جهش خام
د ولـي در جهـش
كلئوتيد حذف نم

ه عصـبي مـاهي   

/1401(  

يشة گياهان با ا
  . است

ك مولكول اوليه
حاصل از اين مو

ها گر از مولكول
ها مي از مولكول

  . است
 اوليه دست نخو
 ي ديگر مولكول

 مطالعه در مور
انسو Aو  Bي 

شود كه مدت مي

هاي مقاوم آنزيم
يعي است ولي پ

ب   تررافراد سازگا
كند و تنـوع را ك

  .د
تنـوع  دهـد،   مـي  
  . شود  مي

نواسيد را به رمـ

سـيد بـه رمـز
 مقابل آن در رش

برخلا(يجاد كند، 
شـود  منجـر مـي  

معنا، نوك جهش بي

در دسـتگاه ع. د 

/16/02وبت دوم 

ي، همزيستي ري
توليد مادة آلي

ي حاصل از يك
هاي ح ي مولكول

ديد و نيمي ديگ
هر دو رشتة نيم
گري رشتة اوليه
ه مولكول دناي

 و در سه باكتري

براي   ژن ديگر،
مة ژن، واحدهاي

در توالي، باعث م

آ. دهند يش مي
طح پروتئين طبي

ا. دهد  تغيير مي
ك حيط عمل مي
ري دارد، بگذارد

ا تغييـرودهـا ر 
ها ي نسب دگره

ني رمز يك آمين

 رمز يك آمينوا
 دنا، نوكلئوتيد
 يا طول رشته اي
شيني يك جفت

در ج. شته باشد

اي دارنـد ت روده 
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آب و مواد مغذيّ
بيت نيتروژن و ت

هاي  اول مولكول
دوم همانندسازي

و رشتة جدراي د
بنابراين ه. د شد

ته، جديد و ديگ
 بر اين است كه
 دو رشتة اوليه

A  و  B و يا هر
رونويسي و ترجم

واسيد ديگري د

ة نشاسته را افزاي
ي شده، در سط

ة ژني جمعيت
د سازگارتر با مح
ع ژنتيكي كمتر
ي نسبي ژن نمو
بب تغيير فراواني

  .رد

ينجانش   جهش

جهش خاموش،
يد از يك رشتة
وع آمينواسيد و

كلئوتيد به جانشي
ت پيامد بدي داش

كليه، غدد راسـت
  .ت

ش دوازدهم؛ علوم

ري براي جذب آ
براي تثب  ها، زينه

ظتي دنا، در دور
در دور د. داشت

دار) مولكول دنا
تة اوليه خواهند
، يكي از دو رشت
ظتي چون فرض
لكول دنا داراي

Aهاي  تخراج ژن

ها با ر ب، باكتري
  .تند

لاسمين با آمينو

ه، سرعت تجزية
ورزي رفرون دست

ها را در خزانة ره
يعي به نفع افراد
جمعيتي كه تنوع

، فراواني)نتخابي
دهد و سب ش مي

دا تعادل نگه مي

ن وجود دارد كه

ولي در ج. د دارد
 در يك نوكلئوتي
واند تغيير در نوع
شيني در يك نوك
ود كه ممكن است

برك  شور، علاوه 
ينايي استهاي ب

سنجش

ول ترين سازگار
ستي در ساير گز

ازي نيمه حفاظ
جديد خواهند د

م 2(ها  ز مولكول
جديد و يك رشت
 دناي اين دوره،
انندسازي حفاظ

ها مو  از باكتري

تركيب و است ك نو
ديسك نوتركيب

درست هست  ها، ه

ك آمينواسيد پلا
  .شود

هاي پايدار شده
ضدويروسي اينتر

عي، فراواني دگر
انتخاب طبي. هد

ر نامطلوبي بر ج
ا(ي غيرتصادفي 

و جمعيت افزايش
يت را در حال ت

معنا اين امكان ي

پپتيد وجود  پلي
دگرمعنا، تغيير
تو  جانشيني مي

ش دگرمعنا جانش
شو تيد حذف مي

روفي ساكن آب
ه ز مخچه و لوب

    
 

 .رست است

يكي از معمو: ت
همزيس: ادرست

 .رست است

دسادر همانن: ت
يه و يك رشتة ج

نيمي از. ند شد
راي يك رشتة ج

هاي گر مولكول
در هما: ادرست
در يكي سازي، 

 .رست است

برش ديسك: ت
سولين به كمك د

ساير گزينه: ست
 .رست است

جانشيني يك: ت
اني آن بيشتر ش

آميلازه: نادرست
فعاليت ض. دهند

 .رست است

انتخاب طبيع: ت
كاه فراد ديگر مي

تواند تأثير ط مي
هاي آميزش: ست

نوع را در هر دو
 تصادفي، جمعي

 .رست است

در جهش بي: ت

كان تغيير طول
در جهش د. شود

همين علت اين
در جهش: درست

تيك يا چند نوكلئو
 .رست است

ماهيان غضر: ت
تر از  مخ كوچك

www.sanjeshse

در 2گزينه  .17
گزينة درست

هاي نا  گزينه
در 4گزينه  .17

گزينة درست
مولكول اوليه
دونوع خواهن
هر كدام دار
و در نيم ديگ

هاي نا گزينه
دوم همانندس

  .است
در 3گزينه  .17

درستگزينة 
در تهية انسو
گزينة نادرس

در 1ينه گز .17
گزينة درست
و اثرات درما

هاي ن گزينه
د كاهش مي

در 4گزينه  .18
گزينة درست

اني افراز فراو
شرايط محيط
گزينة نادرس

ژن تن شارش
هاي آميزش

در 2گزينه  .18
گزينة درست

  .كند
بنابراين امكا
ش تبديل مي

دهد به ه مي
هاي نا گزينه

ترتيب يك به
در 2گزينه  .18

گزينة درست
هاي نيمكره

erv.ir
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ط مخـروط    

هاست كه  گ
د برگشـت  

ـيد توليـد        
. شـود   مـي 

ر از خـون   
يگـر از آن    

  . ت

ي سـلولزي  
  .ش دارد

ـاي جـوان   
ا، ه ـ جوانـه 

طـول و تـا        

 و پروتـون  

ـه كربنـي       
NAD   بـه

N   تبـديل

جهـت  . ـت   
  .يگر است

ationgroup

 شـده و توسـط

خرگبتداي سر
ت و ششي، قصد

 و كربنيـك اسـ
ج و وارد خوناب

ود بسيار بيشـتر
متصـل شـد، دي
ويچة قرمز است

هاي كتين رشته
سترش و كشش

هـ تمي و بـرگ   
بر ج خستين علاوه

ـبب افـزايش ط

  .ن دارندگلوت

  .ه دارند

 يعني الكترون

شـكيل قنـد سـ
DHز پيـرووات،  

NA   بـهNAD+

لاف يكـديگر اسـ
ن، همسو با يكديگ

/1401(  

رگي وارد دهليز

هاي سيني ا چه
هاي آئورت خرگ

 تركيـب كـرده
يچة قرمز خارج

شو هليز چپ مي
 به هموگلوبين م

هاي درون گو ين

يواره علاوه بر پك
زيرا قابليت گس. د

هـاي مريسـت تـه  
مريستم نخ. شود

 سـاقه فقـط سـ

گ  اي پروتئين ته
  .ني دارند

دفاعي براي گياه

شود مصرف مي 

همزمـان بـا تش 
از 2Coج شدن 

ADH لاكتـات  

  .شود جام مي

  .ت
بششي، بـرخلا آ

زة كليه در انسان

/16/02وبت دوم 

 سينوس سياهر

بسته شدن دريچ
ارد شده به سرخ

سـيد را بـا آب
 بيكربنات از گوي

  .آيند جود مي
ها وارد ده  شش

سيدكربن وقتي
از پروتئي. شود ي

اين دي. سازد  مي
شود نميشد آن 

ايي كـه از ياخت
ش يه تشكيل مي
ستم نخسـتين

ي بخش اندوخت
ها سبزينة فراوا 

الوئيدها نقش د

NADHكول 

. و تخمير است
كلي پس از خارج
تشكيل مولكول

زندگي جانور انج

آمد است سيار كار
هاي طرفين تيغه

د از درون گرديز
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خون از طريق 

ست، مربوط به ب
شود كه خون وا

اكس كربن ديراز، 
يون. شود ه مي

وج ز استخوان به
هايي كه از رگ
مونواكس. برد  مي

ديده نميخوناب 

ديوارة نخستين
گيرد و مانع رش ي

ي جانبي و انتها
وب و آبكش اولي

مريس) ج از جوانه

هاي ول در ياخته
سبزديسه. ستند
همة آلكا.  است

، مولك+NADي 
  

ك تنفس هوازي
در تخمير الك. د

لاكتيكي براي ت

شخصي از زرة م

زاد دوزيستان، بس
ت عبور آب در ط
و جهت عبور مواد

ش دوازدهم؛ علوم

. غضروفي دارند

واضح و كوتاه اس
ش اني شنيده مي

  .ت هستند

كربنيك انيدر يم
 هيدروژن تجزيه
ي در مغز قرمز
ون روشن سياهر

ها ست به شش
عي بدن، درون خ

 تشكيل شده، د
لاست را دربرمي

هاي دتاً در جوانه
ين بين آوند چو

خارج. (جود دارد

واكوئو. يان است
ك سبزديسه هس
ي درون واكوئول

سازي جهت باز
.دهد  اتانال مي

 فرآيند مشترك
N شود تبديل مي

در تخمير لا). ي

 است كه در دور
  . هستند

ها و نوز در ماهي
ي آبششي و جهت

و) شبكة دوم(ي 

سنجش

ها، اسكلت اهي
  .شود ي

ي دوم قلب كه و
و زما. مراه است

ها، نادرست گزينه

هاي قرمز، آنزي ه
ون بيكربنات و
 بنيادي ميلوئيد
 اكسيژن در خو
ون را از بطن راس
در شرايط طبيع

 هر ياختة تازه
د قالبي، پروتوپلا
م نخستين، عمد

مريستم پسي. د
ه و شاخه نيز وج

  )نه ريشه. (ود

ي اندوخته و روي
زنه داراي اندامك
يانين مادة رنگي

هاي تخميري ش
وات يا  مثل پيرو
كافت يم كه قند

N  بهNADH

فقط تخمير الكلي
  ).يكي

 نوعي يادگيري
ها، درست گزينه

ز طريق آبشش د
هاي هاي تيغه گ

اي ويرگي دور لوله

    
 

ما سفره: نادرست
ز بطن خارج مي

 .رست است

صداي) تاك: (ت
تراحت بطن، هم

  . دارد
ساير گ: ادرست

 .رست است

درون گويچه: ت
 به سرعت به يو

هاي ها از ياخته
غلظت: ادرستن

گي است كه خو
هموگلوبين د. ود

 .رست است

پروتوپلاست: ت
 نخستين، مانند

مريستم: نادرست
ته است قرار دار
ن دو گره ساقه

شو ض ساقه مي
 .رست است

هر دانه داراي: ت
هاي نگهبان روز

آنتوسيا: ادرست
 .رست است

در همة روش: ت
ك تركيب آلي م

داني مي: نادرست
+NADليكوليز، 

ف(شود  ديل مي
قط تخمير لاكتي

 .رست است

پذيري نقش: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

تبادل گازها از: ت
ت خون در مويرگ
ن درون شبكة مو

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
سرخرگي از

در 1گزينه  .18
گزينة درست
با شروع است

ها را به بطن
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .18
گزينة درست

كند، كه مي
ه اين گويچه

هاي ن گزينه
تيرة سرخرگ

شو جدا نمي
در 3گزينه  .18

گزينة درست
ديوارة. دارد

هاي نا گزينه
تشكيل يافته
در فاصلة بين
حدودي عرض

در 2گزينه  .18
گزينة درست
ه فقط ياخته

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .18

گزينة درست
خود را به يك

هاي نا گزينه
فسفاته درگل

NAD+ تبد
فق. (شود مي

در 1گزينه  .18
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .18

گزينة درست
جهت حركت
حركت خون

erv.ir
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  . شود ه مي
در .  دارنـد   

خـرين يـا   

ن اسـتيل   

ـيد سـبب   
سـيژن در  

هـاي    ميوه
ه شده ولي 

. شـود   مـي 

AAd   و يـا
هـاي   تن فام

مود گـروه  

. ضـم كننـد   
اد سـازندة       
ـي اسـت،   

ationgroup

رد سياهرگ كليه
 پايـة مشـترك

آ. شـود  من مـي  

ين واكنش بنيـا

آبسيزيك اسـ. د
افزايش اكس. شود

ينند تا درختان
ش عرضي ياخته

قال فعال انجام

ddxxh(شـد و   

روي فا ژني خود

ژن نم. (xh)دارد 

  .وجود دارد

داخلـي را هض ة  
و در ضـمن مـوا

اي درونـ  ياختـه 

/1401(  

ده و در نهايت وار
 كلافك غشاي

د كپسول بـومر
  .ش دارد

  .ود

در اين. شود ز مي
  .كند تقل مي

كند  تحريك مي
ش يژن از گياه مي

چي  جوان را مي
 مانع از گسترش

و يا انتق) ي يوني

توانـد باش مود مي
دام در جايگاه ژ

د دگرة نهفته د

و Aكربوهيدرات 

  .شود احي مي
هـا لايـة تا آنزيم

 نشـده اسـت و
فوبلاست و تودة

  . شود مي

/16/02وبت دوم 

هرگ كوچكي شد
هاي ارة مويرگ

لافك خارج و وا
خي از سموم نقش

شو دانه توليد مي

آغاز +NADل 
رخة كربس منت

د را در گياهان
ه و خروج اكسي

  . كند

هاي ها يا ميوه ل
رژسانس ياخته،

هاي كانال(شده 

ي دو نوع ژن نم
 ،)d  وd (هر كد

خو xهاي  تن ام
  

ول قرمز فقط ك

ي به نام جدار لقا
شود ت ن پاره مي

خمك تشـكيل
ت كه شامل تروف

چوب خواندن م

28  

جامع نو(م تجربي 

اي وارد سياهر لوله
هاي ديو  ياخته

فشار خون از كلا
خون و دفع برخ

 توسط رويان د

 به كمك مولكو
 استيل را به چر

د آبسيزيك اسيد
به گيا 2Coرود 

س نوري فراهم

ر، تعدادي از گل
ولزي، هنگام تور

 انتشار تسهيل 

ي هموفيلي داراي
،Rhگروه خوني 

ط روي يكي از فا
(A ,  هستند. 

، در غشاي گلبو

ث ايجاد پوششي
بانكي، تارك تن

كنند، هنوز تخ ي
بلاستوسيست). 

ب تغيير در چار

ش دوازدهم؛ علوم

  .ت هستند

ور لكة مويرگي د
كپسول بومن با
مواد در نتيجة ف

خ PHدر تنظيم 

ورمون جيبرلين
  . هستند

بسترة راكيزه و
 است كه بنيان

  .ت هستند

د خشكي، توليد
ها، مانع ور روزنه

راي فرآيند تنفس
  .ت هستند

تر هاي درشت وه
كمربندهاي سلو

ي ياخته، توسط
  .شود م مي

A و ناقل بيماري
هاي مغلوب گ ره

ل هموفيلي فقط
(A ,   و يا O)

نموددو نوع ژن 

مام ياخته، باعث
هاي انب ان ياخته

اي وارد مي ية ژله
)ها نه لايه(شود  

ة دناي الگو سبب

سنجش

ها، نادرست گزينه

شده از طريق شبك
هاي پودوسيت ك
ه تراوش است م
ر يعني ترشح، د

ش دانة غلات، هو
ها، درست گزينه

رووات از درون ب
Aمولكول ناقلي ،

ها، نادرست گزينه

اعد محيط مانند
بسته شدن ر. د

واند شرايط را بر
ها، نادرست گزينه

براي داشتن ميو
وجود ك. ر آورند

  .شود ي
ها از غشاي  يون

نتقال فعال انجام

-A گروه خوني 

ع ژن نمود، دگر

ن سالم ولي ناقل
(Aت يا هر دو 

در هر د. سازد ي

 زامه يا غشاي م
عبور زامه از ميا
خود را درون لاي
ي مام ياخته مي

  .د

از رشتة Gوتيد 

    
 

ساير گ: ادرست
 .رست است

خون تصفيه ش: ت
ه ياخته: نادرست

تشكيل ادرار كه
تشكيل ادرار  حلة

 .رست است

هنگام رويش: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

اكسايش پير: ت
Aكوآنزيم . آيد

ساير گ: ادرست
 .رست است

شرايط نامسا: ت
شود ها مي  روزنه
تو سكو ميم روبي

ساير گ: ادرست
 .رست است

در باغباني، ب: ت
ه بارتري ب درشت

ش طولي آن نمي
انتقال: نادرست
رده با انتشيرة پرو

 .رست است

زني سالم با: ت
A .(در هر دو نوع

  .ار دارند
اين زن: ادرست

 دو صورت است
هيچ آنزيمي نمي

 .رست است

ادغام غشاي: ت
ضمن ع: نادرست
ها مواد خ زكيسه

اي  وارد لاية ژله
شود يل ميتشك

 .رست است

حذف نوكلئو: ت

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .19

گزينة درست
هاي نا گزينه

مرحلة اول ت
سومين مرح

در 3گزينه  .19
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 4نه گزي .19

گزينة درست
آ وجود مي به

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .19

گزينة درست
بسته شدن
اطراف آنزيم

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .19

گزينة درست
كمتر ولي د
مانع افزايش

هاي ن گزينه
باربرداري ش

در 2گزينه  .19
گزينة درست
Aoddxxh

قر 1شمارة 
هاي نا گزينه
به Aخوني 
ه (O)دگرة 

در 1گزينه  .19
گزينة درست

هاي نا گزينه
كه ريز زماني

جدارلقاحي
درون رحم ت

در 4گزينه  .19
گزينة درست

erv.ir
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  .شود ي

  ينواسيد
 

     ATG  
     ATT  

  

و  W= يد  
 با حـروف  
 و هر چـه  
 ژن نمـود    

بارز  Oگره 
ـود در ژن  

كتـرون در  
ر مشتركي 

يد ي اكس ـ 
ـاز، انـرژي   

ر انعكـاس،    
حرك را بـه  

. شـود   مـي  

ين، صـفرا،     

هـاي   ختـه 

هـاي    لايـه    

ationgroup

ست، تبديل مي
  گو

  پيك
  )ياد

نواسيد    رمزآمي
             

A      TAT 
TT     ATA 
              
رمزپايان       

سـفي(ها  ن دگره
 جايگاه ژني كه
رمز بيشتر است
گـل ميمـوني و

 B نسبت به دگ
رخ نمـ. ـود دارد 

انتقال الك نجيرة
وم و سوم، مسير

هـاي يـون . كننـد 
سـATP آنزيم 

ختة مسـير هـر
اند كه اثر مح ته

تنظـيميكـري      

ره، اريتروپـويتي

ياخ. سـازند   نمـي    

 دارد، در همـة

/1401(  

A كه رمز پايان ا
ن روي رشتة الگ
يان روي رناي پ
ه تعداد بسيار زي
ايان     رمزآمين

             
 GCG    ATT

    CG     TG

رابطة اين.  است
 دانه توسط سه
د مقدار رنگ قر

در گ RWمـود   

و Aهاي   دگره
وجـ Dپروتئين 

در ز. كيزه است
هاي غشايي دو پ

ك نجيره عبور مي
ها از كانال وتون

آخرين ياخبراين 
ششي تمايز يافت

صـاب بخـش پي
 

انـايي توليـد او

ي اوره و صـفرا

 عصـبي وجـود

/16/02وبت دوم 

ATTت به رمز 

ATT رمز پايان
UAA  پايرمزة

نه به. (شود ر مي
رمزپا             

                  
     ف 
     ف 

 
 

و ديگري سفيد
صفت رنگ) ب

 بارز بيشتر باشد
بنـابراين ژن نم 
  

،(ABO)وني 
و پ Aوهيدرات 

  .ست

ل مربوط به راك
 با عبور از پمپ

ت نيز از اين زنج
عبور پرو. شوند ي

بناب. هاست حرك
اي عصبي و پوش

رادي توسـط اعص
 .شوند دي مي

توا  سازند،  را مي

كننـد ولـي ه مي
  .زند

هاي ي از ياخته

29  

جامع نو(م تجربي 

 آمينواسيد است
 T

 A

تر ينواسيد كوتاه
 
 
ل از جهش حذ

د از جهش حذف
 
 

 كه يكي قرمز و
مثال كتاب(ذرت 

هاي تعداد دگره
.بيشـتر اسـت       

. خواهند داشت
هاي خو در گروه 

، كربو+A نمود 
اس (aabbCc)د 

اين سؤا بنابر. رد
FA  وNADH،

 اكسايش پيرووات
ي آب تبديل مي

 در پاسخ به مح
ها ون و يا ياخته

 ارادي و غيـرار
بند ته كلي طبقه

گال و پرچگال

ند، ليپيد ذخيره
ساز ما آنزيم نمي

اي هگوارش، شبك

ش دوازدهم؛ علوم

AT كه رمز يك

 به اندازة دو آمي

رشتة الگو قبل
رشتة الگو بعد

موني وجود دارد
RW (در نوعي ذ

هر چه ت. ه است
ر رنـگ سـفيد
د حد واسط را خ
.رة نهفته ندارد
ز فرد داراي رخ
مود در ژن نمود

ديسه وجود ندار
2ADHشده از 

 در گليكوليز و
هاي  به مولكول

  .د

ها رادي ماهيچه
 دارينة يك نورو

سكلتي به شكل
رك، در پنج دست

هاي كم چگ ئين

سازن وپويتين مي
كنند، ام رشح مي

اط ديوارة لولة گ
  .د

سنجش

TG جديد رمز 

  
  

در حال ساخت
  
  

  
  

ي رنگ گل ميم
W=صورتي. (ست

(c مشخص شده
تر باشـد، مقـدا
ة ذرت، رخ نمود
گل ميموني، دگر

قرمز هاي گلبول
 قرمزتر از رخ نم

ي جانوري سبزد
هاي خارج ش رون
  

NA توليد شده
ها يب با پروتون
سازد ا فراهم مي

خ سريع و غيرار
حسي يا انتهاي

  .د
هاي اس ت ماهيچه

راساس نوع محر

كبد كه ليپوپروتئ
  .دارند

هاي كليه اريترو
ده، بيكربنات تر

اي و زيرمخا يچه
سست وجود دار

    
 

ب كه در رشتة

رشتة د: ادرست

 .رست است

گره براي دو د: ت
ارزيت ناقص اس
c , C – b, B

هاي نهفته بيشت
(A در رنگ دانة

رنگ گ: ادرست
اين در سطح گ ر

(AaBB بسيار
 .رست است

هاي در ياخته: ت
ي راكيزه، الكتر

.كنند ه طي مي
ADH: نادرست

ة راكيزه در تركي
را ATPشكيل 

 .رست است

انعكاس پاسخ: ت
هاي ح گيرنده. ت

كنند  تبديل مي
فعاليت: نادرست

 حسي انسان بر
 .رست است

هاي ك ياخته: ت
پروتئين را نيز د

ه ياخته: نادرست
طحي مخاط معد

 .رست است

در لاية ماهيچ: ت
 بافت پيوندي س

www.sanjeshse

به اين ترتيب
 
 

هاي نا گزينه
 
 

 
 

در 3گزينه  .19
گزينة درست

با) R= زقرم
B – a , A)

ه تعداد دگره
AaBbCc)

هاي نا گزينه
بنابر. هستند
(BCcنمود 

در 1گزينه  .19
گزينة درست
غشاي داخلي
را در زنجيره

هاي ن گزينه
درون بسترة
لازم براي تش

در 2گزينه  .2
گزينة درست
ماهيچه است
پيام عصبي

هاي نا گزينه
هاي گيرنده

در 4گزينه  .2
گزينة درست

گليكوژن و 
هاي نا نهگزي

پوششي سط
در 3گزينه  .20

گزينة درست
ديوارة لوله،

erv.ir
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حتمالي ي ا

ب تبـديل     

 از تقسـيم   
م رشتمان 

مولكول  48
8=n ( است

ت مـادگي  
  . باشد

يق فعال و 

ذ و غشـاي    
گ افـزايش  

AP = ρ   
AP 1=   
AP = 52   

P

P

 =



= ρ


1


  

  
  
  
  
 

ationgroup

م را براي بارداري

ن بـازخورد سـبب

هاي حاصـل ته
ها  تقسيم  ياخته

8دارد كه جمعاً 
8(زا كه  تة تخم

ممكن است. دارد
 تخمك داشته 

جذب مواد از طري

ـه داراي منفـذ
اوشي در مويرگ

gh P+ 
4 1 5× ×  

+    2 1

aP

gh hρ → =

5  ) =ن

/1401(  

شوند و رحم مي

ايـن. شـود  مـي  
  .شود  مي

بنابراين ياخت. ت
خورش، يكي از

  .شود كيل مي
تن دوفامينكي د

ياخت. قاح هستند
ن ناهمتا وجود د
واند يك يا چند

باز جذ. شود ز مي

هاي كليـ مويرگ
 آوران، فشار ترا

(1+   
= 62

/

P

g
=

ρ ×
1

2
   



كف زمين(تون 

/16/02وبت دوم 

ضخيم شدن آن م

FSHو  LHش  

غ شدن انبانك

است) n2=16(ي 
ستمان ياختة خ

تشك) n=8(ني ت
ت فام 24ز باشد، 

 ياخته آمادة لق
تن و مجموعه فام
تو ر تخمدان مي

ك، بازجذب آغاز

هاي م ياخته. ند
بت به سرخرگ

)  

akP
BP =  

=
×

1
1 2
     


شار در كف ستو

30  

جامع نو(م تجربي 

اخلي رحم و ضخ

ت سبب افـزايش
سبب بزرگ و بالغ

وليد مثل جنسي
ختة حاصل از كا
نت سته با عدد فام
در مرحلة متافاز
 روياني، دو نوع
ر اين ياخته دو

و هر. مدان دارد

چ خوردة نزديك

كن  را احاطه نمي
خرگ وابران نسب

=akPد  62

  .طالعه شود

= ×5 1  

 فيزيك

فش

ش دوازدهم؛ علوم

  .ت است

ث رشد ديوارة د

ا بازخورد مثبت
سب FSHورمون 

ختة مؤثر در تو
از چهار ياخ. شت

هس 8ي حاصل، 
حال تقسيم اگر د

در كيسة). 24×
n (يعني د. است

ي باشد، يك تخم

 شده به لولة پيچ

كننده ولة جمع
چكي قطر سرخ

شار برابري دارند

هاي اتمي مط دل

m4
 

سنجش

ها، نادرست گزينه

پروژسترون باعث

 روز چهاردهم با
هو. شود زرد مي

تني يا  عدد فام
n (خواهند داشت

رون كيسة روياني
 آندوسپرم در ح

×2=48. (داشت

n=8( دو هستة 

اي اگر يك برچه

ود مواد تراوش

 دوم مويرگي، لو
به علت كوچ. ست

  :نيم

فش  هستند، پس

تغيير مد 1-1ل 

    
 

ساير گ: ادرست
 .رست است

استروژن و پر: ت
  .ند

حدود: نادرست
بانك به جسم ز
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